
1INDEX SPACE STUDIO

CATALOGUE 
POINT DE VENTE

Service d’INDEX® consacré à la  
conception personnalisée de  

présentoirs et à leur implantation



INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

A
P E R F E C T

F I XI N G

4        
PRÉSENTATION

6
INDEX SPACE STUDIO

8
 TYPES DE PRESENTOIRS

 

14
TYPES DE PACKAGING

 16 
PROPOSITIONS STANDARISÉS 

 52
EXEMPLES 

D’IMPLANTATIONS RÉELLES

CATALOGUE  
POINT DE VENTE



54 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

DISPONIBILITÉ ET
VASTE GAMME DE
PRODUITS
Plus de 10 000 références
avec un stock permanent
assuré.

NOUS SOMMES
FABRICANTS
EXPERTS
Nous sommes riches d’une
expérience de plus de 30 
années en tant que fabricants 
de systèmes de fixation, ce 
qui nous permet de garantir 
la qualité maximale de nos 
produits et le meilleur service 
à un coût global compétitif.

PRÉSENCE
INTERNATIONALE
Nous sommes une entreprise
globale, avec des ventes dans
plus de 90 pays distribués sur
les cinq continents et avec
des installations en Espagne,
en Chine et au Mexique.

SERVICE
CLIENTÈLE DE
QUALITÉ
Nos clients sont notre priorité.
Nous possédons une équipe
de 300 personnes à votre
service.

NOUS TRAVAILLONS
AVEC LE CANAL
DISTRIBUTEUR
Nous vendons à travers le
canal distributeur, ce qui
nous permet de connaître le
marché de première main.

SERVICES
D’INGÉNIERIE ET
SUPPORT TECHNIQUE
Nous soutenons nos clients et
leurs propres clients dans la 
phase de conception et de calcul 
de fixations, les visites conjointes
des ouvrages et les formations 
techniques sur les aspects 
associés au secteur de la fixation.

QUALITÉ
CERTIFIÉE
Nous possédons les
principaux certificats et
homologations et nous
vérifions que tous nos
produits remplissent les plus
hauts standards de qualité.

INDEX 
SPACE 
ESTUDIO
Quelle que soit votre activité,
nous avons la solution qu´il
vous faut.

UNE FIXATION PARFAITE pour
VOTRE ACTIVITÉ



76 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

INDEX Space Studio es el servicio de INDEX® dedicado al diseño 
personalizado de expositores y su implantación en nuestros clientes.

Il s’agit d’un service unique sur le marché, 100 % personnalisable 
selon les besoins spécifiques du client (produit, format de 
packaging, rotation et/ou typologie de l’activité), dans le but de 
rentabiliser au maximum l’espace de vente.

•	 PERSONNALISABLE. Service d’implantations adaptées aux besoins de chaque activité.

•	 IMPLANTATIONS 100 % OPTIMISÉES. Le système est conçu pour obtenir le plus haut 
rendement de l’espace dans le point de vente.

•	 DES SOLUTIONS MULTIPLES. Nous possédons une large gamme de solutions d’exposition 
des produits. Gondoles, gondoles murales, têtes de gondoles, îlots, présentoirs promotionnels, 
etc.

•	 QUALITÉ ET SÉCURITÉ. Nous travaillons avec un mobilier haute qualité qui garantit une 
sécurité maximale et une excellente robustesse de tous les éléments.

•	 POLYVALENCE. Le système est compatible avec tous les produits et emballages d’INDEX®.

•	 NOUS OPTIMISONS LE PROCESSUS DE RÉAPPROVISIONNEMENT. Nous sommes 
conscients de l’importance de faciliter le réapprovisionnement et la maintenance du rayon, 
du mobilier et du packaging afin d’assurer une ergonomie et une praticité optimales. 

•	 VISIBILITÉ MAXIMALE DU PRODUIT. Sa conception permet d’améliorer la décision d’achat 
du client final. Une multitude de solutions visuelles de merchandising pour compléter et 
optimiser l’implantation.

AVANTAGES ET CARACTÉRISTIQUES

1. ANALYSE
L’équipe commerciale d’INDEX® analyse les 
besoins avec le client (espace disponible, 
produits à incorporer, type de packaging, etc.).

2. CONCEPTION
Avec les renseignements obtenus, l’équipe 
spécialisée en implantations optimise et 
organise l’assortiment.

3. PRÉSENTATION
La présentation de l’implantation proposée est 
composée d’une simulation en 3D du présentoir 
et du planogramme qui reprend la mise en 
place exacte de l’assortiment sélectionné.

4. PRÉPARATION ET EXPÉDITION
Pour faciliter le montage des présentoirs, l’expédition 
des nouvelles implantations est préparée séparément 
du reste des commandes habituelles. 

5. MONTAGE
L’équipe spécialisée de monteurs  INDEX® 
s’occupe du montage initial complet. Installation 
de mobilier, emplacement du produit et 
installation des éléments de merchandising. 

6. �MAINTENANCE ET SUIVI
Nous assurons une révision régulière de chaque 
rayon implanté et proposons d’éventuelles 
améliorations, pour assurer sa disposition 
optimale et à jour et simplifier le travail du 
personnel chargé du réapprovisionnement.

INDEX SPACE STUDIO le travail est organisé en 6 étapes simples :

COMMENT FONCTIONNE-T-IL ?

INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO



98 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

ÉTAGÈRES INCLINÉES
Elles permettent d’améliorer 
la visibilité de tous les produits. 
Conseillées pour des formats 
de vente de boîte à fenêtre et 
vente INDEXmix

CROCHETS
Disponibles en 30, 40 et 50 
cm. Conseillés pour la mise en 
place de blisters et produits 
EASYkits.

BACS EN VRAC
Disponibles en métal et en 
plastique recyclé. Parfaits pour 
la présentation de produits en 
vrac..

ÉTAGÈRES DROITES
Elles sont indiquées pour 
la présentation de produits 
lourds, notamment des boîtes 
professionnelles, des pots, etc.
Elles sont combinées avec des 
séparateurs et spécialement 
adressées aux produits 
chimiques, silicones ou mousses 
polyuréthanes.

TYPES DE PRÉSENTOIRS TYPES DE PRÉSENTOIRS

F A

H

MESURES DISPONIBLES EN 
STOCK
pour présentoirs gondole/
gondole murale, têtes de 
gondole:
•	 A: 100 cm.   
•	 H: 150, 195 et 240 cm.
•	 F: 50 cm.

Autres mesures disponibles 
sur commande. (Délai de 
livraison de 4 semaines) :
•	 A: 50, 70, 85 et 130 cm.
•	 H: 135, 165, 225 et 255 cm. 

MURALES

PRÉSENTOIRS PROMOTIONNELS 
ET AUTRES

ACCESSOIRES MURAUX

TABLETTE D’EXTRÉMITÉ
Améliore la visualisation de la 
marque ainsi que la promotion 
et la communication de divers 
produits.

PLATEAUX POTS
Pour garantir la mise en place 
parfaite des pots de produits 
chimiques, silicones et/ou 
adhésifs.

F A

H

D’ILOTS

2 MODULES
A.100  |  H.150  |  F. 50 cm

POSSIBILITÉ DE COMBINAISONS D’ÎLOTS

3 MODULES
A.100  |  H.150  |  F. 50 cm

4 MODULES
A.100  |  H.150  |  F. 50 cm

8 MODULES
A.100  |  H.150  |  F. 50 cm

6 MODULES
A.100  |  H.150  |  F. 50 cm

MESURES DISPONIBLES EN 
STOCK
pour présentoirs Îlots
•	 A: 100 cm.   
•	 H: 150,, 195 et 240 cm.
•	 F: 50 cm.

Autres mesures disponibles 
sur commande. (Délai de 
livraison de 4 semaines) :
•	 H: 135, 165, 225 et 255 cm. 



1110 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

Chez INDEX, nous offrons à nos distributeurs une large gamme de supports pour 
promouvoir et communiquer sur nos produits sur les points de vente. Nous proposons, 

par exemple, des têtes de gondole, des affiches, des totems, des autocollants et bien plus 
encore !

Affichage corporatif INDEX INDEXmix Boulonnerie à tête fraisée et 
à tôle Boulonnerie métrique

Fixations métalliques Fixations chimiques Boulonnerie à bois Raccords pour bois

Fixations plastiques Fixations pour matériaux 
creux Rivets Clous et gonds à visser

Fixations pour placoplâtre Colliers en nylon Fixations en acier inoxydable Systèmes d’installation

Fixations métalliques Fixations plastiques Boulonnerie à tête fraisée Boulonnerie à tole

Boulonnerie à bois Boulonnerie métrique Boulonnerie pour 
placoplâtre Fixations chimiques

PANNEAUX POUR EXTRÉMITÉS DE MURAUX ET ÎLOTS

STOPPER POUR ÉTAGÈRES

PORTE-ÉTIQUETTES ET SOLS EN VINYL

Porte-étiquettes généraux 
pour étagères

Porte-étiquettes INDEXmix 
pour étagères

Vinyles de sol d’entreprises Vinyles de sol pour îlots

TYPES DE PRÉSENTOIRS TYPES DE PRÉSENTOIRS



1312 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

Systèmes d’installation Fixations en acier 
inoxydable

Fixations métalliques Fixations chimiques

Fixations plastiques Fixations pour 
placoplâtre

Fixations pour 
matériaux creux Colliers en nylon Silicones Adhésifs MS

TN4S. Cheville en nylon  
multi-matériaux

TEX. Tire-fond haute 
performance

TH. Ancrage direct sur béton MT. Ancrage pour 
charges élevées

Fixations chimiques Mousses de polyuréthane

BANDEAUX PUBLICITAIRES

BÂCHES PUBLICITAIRES POUR L’EXTÉRIEUR

AFFICHE DE PRODUITS

PUBLICITÉ POUR MAGASINS

TYPES DE PRÉSENTOIRS TYPES DE PRÉSENTOIRS



1514 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

CAJA CON VENTANA
Visuelle, attirante. Conseillée pour une

implantation dans des rayons avec
distribution automatique

BLISTER
La meilleure solution quand le client

achète de petites quantités

BOÎTE PROPOTS EN PLASTIQUE EASYKits
Tout ce dont vous avez besoin 
pour fixer un élément dans un 

même kit.

SAC À 
BRIDES EN NYLON

TYPES DE PACKAGING TYPES DE PACKAGING



1716 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

IMPLANTATIONS STANDARD POUR FORMAT (EMBALLAGE) IMPLANTATIONS STANDARD POUR SECTEURS

IMPLANTATIONS STANDARD IMPLANTATIONS STANDARD

PAG. 18 PAG. 20 PAG. 22

PAG. 28 PAG. 32PAG. 26

PAG. 48PAG. 44 PAG. 52PAG. 46

PAG. 36 PAG. 38 PAG. 42

Implantation blister. 
1 mètre

Implantation boîte à fenêtre. 
1 mètre

Implantation boîte à fenêtre 
et blister. 2 mètres

Implantation INDEXmix. 
1 mètre

Implantation sur îlot 
INDEXmix. 4 mètres

Implantation fixation. 
2 mètres.

Implantation brides 
nylon. 1 mètre

Implantation INDEXmix. 
2 mètres

Implantation systèmes 
d'installation. 3 mètres.

Implantation 
boulonnerie 

normalisée. 1 mètre

Implantation 
boulonnerie bois. 

1 mètre

Implantation 
raccords bois. 

1 mètre

Implantation 
boulonnerie à tête 

fraisée et à tôle. 
1 mètre



1918 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

BZ125ZM06
Rondelle plate. Zinguée

M6

BZ125ZM08 M8

BZ902104

Rondelle plate large. Zinguée

M4

BZ902105 M5

BZ902106 M6

BZ902108 M8

BZ902110 M10

BZ934ZM04

Écrou hexagonal. Zinguée

M4

BZ934ZM05 M5

BZ934ZM06 M6

BZ934ZM08 M8

BZ934ZM10 M10

BZTUMAM06
Écrou à oreilles. Zingué

M6

BZTUMAM08 M8

BZ3Z04020

Vis métrique 8.8 avec tête hexagonale 
totalement filetée. Zinguée

M4 x 20

BZ3Z05020 M5 x 20

BZ3Z05050 M5 x 50

BZ3Z06020 M6 x 20

BZ3Z06030 M6 x 30

BZ3Z06040 M6 x 40

BZ3Z06050 M6 x 50

BZ3Z06060 M6 x 60

BZ3Z06070 M6 x 70

BZ3Z08020 M8 x 20

BZ3Z08030 M8 x 30

BZ3Z08040 M8 x 40

BZ3Z08050 M8 x 50

BZ3Z08060 M8 x 60

BZABP4225 Vis autoperceuse, tête fraisée. Zinguée. 
Empreinte PH 4,2 x 25

BZABR3509

Vis autoperceuse, tête bombée. Zinguée. 
Empreinte PH

3,5 x 9,5

BZABR3516 3,5 x 16

BZABR4216 4,2 x 16

BZABR4219 4,2 x 19

BZABR4819 4,8 x 19

BZABR4825 4,8 x 25

BZABR4832 4,8 x 32

BZACHA10C Cheville anti-rotation pour charges 
moyennes. Piton M8 x 60 Ø10

BZACHG10C Cheville anti-rotation pour charges 
moyennes. Crochet M8 x 60 Ø10

BZACHT08C

Cheville anti-rotation pour charges 
moyennes. Vis tête hexagonale 6.8. 
Homologué ATE Opt.7

M6 x 45 Ø8

BZACHT08L M6 x 60 Ø8

BZACHT10C M8 x 60 Ø10

BZACHT10L M8 x 80 Ø10

BZALHA17040 Crochets à oeillet. Crochet à oeillet ouvert 
en acier

17x40 (3,5 x 26 
x 10)

BZALHA21100 21x100 (5,6 x 
61 x 18)

BZALHATS05 Cheville nylon quadruple expansion pour 
tout type de materiaux. Cheville + crochet

5 x25 Ø5 + 19x70 / 
4,4x50

BZALHATS06 6x30 Ø6 + 20x80 
/ 5x53

BZALHC16030

Crochets à oeillet. Crochet à oeillet fileté 
fermé en acier

16x30 (3,1 x 22 x 9)

BZALHC17040 17x40 (3,5 x 28 
x 10)

BZALHC18050 18x50 (3,7 x 39 
x 12)

BZALHC19060 19x60 (4,4 x 
42 x 15)

BZALHC20080 20x80 (5 x 54 
x 18)

BZALHC21090 21x90 (5,6 x 61 
x 14)

BZALHC21100 21x100 (5,6 x 
66 x 18)

BZALHCB1630 Crochets à oeillet. Crochet à oeillet fileté 
fermé en acier. Blanc. 3,1 x 22 x 9

BZALRE25020
Gonds à visser. Gond à visser rond en acier

2,5 x 20 x 12

BZALRE35040 3,5 x 40 x 14

BZALRO16030

Gonds à visser. Gond à visser fileté en acier

16x30 (3,1 x 20 
x 10)

BZALRO17040 17x40 (3,5 x 29 
x 13)

BZALRO18040 18x40 (3,7 x 28 
x 14)

BZALRO18050 18x50 (3,7 x 37 
x 15)

BZALRO19050 19x50 (4,4 x 
37 x 15)

BZALRO19060 19x60 (4,4 x 46 
x 17)

BZALRO19070 19x70 (4,4 x 55 
x 18)

BZALRO20060 20x60 (5 x 44 
x 20)

BZALRO20070 20x70 (5 x 53 
x 20)

BZALRO21090 21x90 (5,6 x 70 
x 22)

BZALROB1740 Gonds à visser. Gond à visser fileté en 
acier.Blanc.

3,5 x 29 x 13

BZALROB1850 3,7 x 37 x 15

BZALROTS05 Cheville nylon quadruple expansion 
pour tout type de materiaux. Cheville + 
gond fileté

5x25 Ø5 + 18x50 
/ 4,1x37

BZALROTS06 6x30 Ø6 + 19x60 / 
4,4x46

BZAM10090 Goujon d’ancrage mâle charges lourdes. 
Tige zingué. Bague zinguée M10 x 90 Ø10

CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS

BZBOCA008 Douilles de vissage hexagonales 
magnetiques 8 mm.

BZCFBL Clous. Attache à dent facile pour cadre Blanco

BZGMZ12020

Clous. Crampillon

12 x 20

BZGMZ17030 17 x 30

BZGMZ19035 19 x 35

BZSVCBL Clous. Support de vitrine carré 2 pointes Blanco

BZSVNB01
Clous. Support de vitrine blanc - marron

Pequeño

BZSVNM01 Pequeño

BZGRB070 Fixations pour câbles. Crampon nylon 
(polyethylene 6,6) avec clou en acier 
zingué. Blanc

2 x 1-1,5

BZGRB080 2 x 2,5

BZHARM05037 Crochets à oeillet. Crochet à oeillet ouvert 
en acier. Filetage métrique avec écrou

5 x 37

BZHARM06050 6 x 50

BZHCRM05037 Crochets à oeillet. Crochet à oeillet fileté 
fermé en acier. Filetage métrique avec 
écrou

5 x 37

BZHCRM06050 6 x 50

BZPACC15020

Clous. Clou d’acier tête conique cuivrée

1,5 x 20

BZPACC20030 2 x 30

BZPACC20040 2 x 40

BZPACP22520

Clous. Clou d’acier tête plate

2,25 x 20

BZPACP25040 2,50 x 40

BZPACP25050 2,50 x 50

BZPACP34050 3,40 x 50

BZPACP34060 3,40 x 60

BZPACX11010 Clous. Clou de laiton tête convexe 1,1 x 10

BZSJZ0506
Serre-cable DIN-741. Zingué

d6 - 6,5

BZSJZ0608 d8

BZTSGA06 Tendeur crochet/ceil DIN-1480. Zinguée 1/4"

BZPAESM05 Segment à ressort. Tige filetée M5 Ø15

BZPAGAM05 Segment à ressort. Crochet M5 Ø15

BZBAESM06
Segment basculant pour fixation 
d’éléments légers dans des faux plafonds. 
Tige filetée

M6 Ø16

BZPL35025 Vis pour cloisons sèches, tête trompette, 
double filetage, vis pointue. Phosphaté. 
Empreinte PH

3,5 x 25

BZPL35035 3,5 x 35

BZANCLA40 Cheville nylon pour briques creuses et 
plaques de plâtre 10 x 40 Ø10

BZTAPLAME
Cheville pour brique creuse et plaques 
de plâtre. Cheville Zamak avec vis DIN 
7981  4,2 x 32

13 x 32

BZTAPLANY Cheville pour brique creuse et plaques de 
plâtre. Cheville nylon 15 x 33

BZTN4S05

Cheville nylon quadruple expansion pour 
tout type de materiaux. Cheville

5 x 25 Ø5

BZTN4S06 6 x 30 Ø6

BZTN4S08 8 x 40 Ø8

BZTN4S10 10 x 50 Ø10

BZTN4S12 12 x 60 Ø12

BZTB06040

Tirefond à visser pour bois et aggloméré. 
Tête hexagonale. Zingué

6 x 40

BZTB06050 6 x 50

BZTB08050 8 x 50

BZTB08060 8 x 60

BZTPPO30016

Vis à bois. Tête fraisée. Bichromatée. 
Empreinte PZ

3 x 16

BZTPPO35016 3,5 x 16

BZTPPO35020 3,5 x 20

BZTPPO35025 3,5 x 25

BZTPPO35030 3,5 x 30

BZTPPO35040 3,5 x 40

BZTPPO40016 4 x 16

BZTPPO40020 4 x 20

BZTPPO40025 4 x 25

BZTPPO40030 4 x 30

BZTPPO40035 4 x 35

BZTPPO40040 4 x 40

BZTPPO40050 4 x 50

BZTPPO45030 4,5 x 30

BZTPPO45040 4,5 x 40

BZTPPO45050 4,5 x 50

BZTPPO50030 5 x 30

BZTPPO50040 5 x 40

BZTPPO50050 5 x 50

BZTPPO50060 5 x 60

BZTPPO60040 6 x 40

BZTPPO60060 6 x 60

BZTPPO60080 6 x 80

BZTPPO60100 6 x 100

BZTPPOTS05 Cheville nylon quadruple expansion 
pour tout type de materiaux. Cheville + 
vis à bois

5x25 Ø5 + 4x30

BZTPPOTS08 8x40 Ø8 + 5x60

BZTPTPADBL Bouchons cache-vis adhésifs. Différentes 
couleurs. Adhésif BLANCO

1 MODULE MURAL

DIMENSIONS:
Largeur: 100 cm
Profondeur: 50 cm  
Hauteur: 240 cm

PROPOSITIONS STANDARISÉS 

100 cm

50 cm

240 cm

IMPLANTATIONS STANDARD POUR FORMAT (EMBALLAGE)

Implantation BLISTER  |  1 mètre



2120 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

VACHA10C Cheville anti-rotation pour charges 
moyennes. Piton

M8 x 60 Ø10

VACHT08C

Cheville anti-rotation pour charges 
moyennes. Vis tête hexagonale 6.8. 
Homologué ATE Opt.7

M6 x 45 Ø8

VACHT08L M6 x 60 Ø8

VACHT10C M8 x 60 Ø10

VACHT10L M8 x 80 Ø10

VACHT12C M10 x 70 Ø12

VAM08075

Goujon d’ancrage mâle charges 
lourdes. Tige zingué. Bague zinguée

M8 x 75 Ø8

VAM08090 M8 x 90 Ø8

VAM10090 M10 x 90 Ø10

VAM12110 M12 x 110 Ø12

VABE4816

Vis autoperceuse, tête hexagonale 
avec collerette estampée. Vis

4,8 x 16

VABE4819 4,8 x 19

VABE4825 4,8 x 25

VABE5522 5,5 x 22

VABE6325 6,3 x 25

VABE6332 6,3 x 32

VABE6350 6,3 x 50

VABE144819

Vis autoperceuse, tête hexagonale 
avec collerette estampée. Vis avec 
rondelle vulcanisée acier-EPDM

4,8 x 19 P14

VABE144825 4,8 x 25 P14

VABE165522 5,5 x 22 P16

VABE165525 5,5 x 25 P16

VABE165532 5,5 x 32 P16

VABE165550 5,5 x 50 P16

VABE166325 6,3 x 25 P16

VABE166332 6,3 x 32 P16

VABE166338 6,3 x 38 P16

VARANE16 Rondelle vulcanisée en acier-EPDM. 
Revêtement ATLANTIS C2-M

P16

VARANE18 P18

VABR3509

Vis autoperceuse, tête bombée. 
Zinguée. Empreinte PH

3,5 x 9,5

VABR3513 3,5 x 13

VABR3516 3,5 x 16

VABR4213 4,2 x 13

VABR4216 4,2 x 16

VABR4219 4,2 x 19

VABR4816 4,8 x 16

VABR4819 4,8 x 19

VABR4825 4,8 x 25

VABR4832 4,8 x 32

VABR4838 4,8 x 38

VABP4219

Vis autoperceuse, tête fraisée. 
Zinguée. Empreinte PH

4,2 x 19

VABP4225 4,2 x 25

VABP4232 4,2 x 32

VABP4838 4,8 x 38

VRECA4010

Rivets. Tête large. Aluminium

4 x 10

VRECA4816 4,8 x 16

VRECA4818 4,8 x 18

VREFL4835 Rivets. Tête bombée. Finition fleur 4,8 x 35

VRENO4012

Rivets. Tête bombée. Aluminium

4 x 12

VRENO4016 4 x 16

VRENO4810 4,8 x 10

VRENO4816 4,8 x 16

VRENO4820 4,8 x 20

VD93306020

Vis métrique 8.8 avec tête hexagonale 
totalement filetée. Zinguée

M6 x 20

VD93306030 M6 x 30

VD93306040 M6 x 40

VD93308016 M8 x 16

VD93308020 M8 x 20

VD93308030 M8 x 30

VD93308040 M8 x 40

VD93308060 M8 x 60

VD93310040 M10 x 40

VD93310050 M10 x 50

VD93406

Écrou hexagonal. Zinguée

M6

VD93408 M8

VD93410 M10

VD12506

Rondelle plate. Zinguée

M6

VD12508 M8

VD12510 M10

CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS

VD902106

Rondelle plate large. Zinguée
M6

VD902108 M8

VD902110 M10

VGMZ15026
Clous. Crampillon

15 x 26

VGMZ19035 19 x 35

VALHA18050 Crochets à oeillet. Crochet à oeillet 
ouvert en acier

18x50 (3,7 x 34 
x 12)

VALHA19060 19x60 (4,4 x 
39 x 15)

VALHC19060 Crochets à oeillet. Crochet à oeillet 
fileté fermé en acier

19x60 (4,4 x 
42 x 15)

VALRO18050 Gonds à visser. Gond à visser fileté 
en acier

18x50 (3,7 x 37 
x 15)

VALRO19060 19x60 (4,4 x 46 
x 17)

VMAR0630
Manchon. Rond

M6 x 30

VMAR0830 M8 x 30

VPL35025
Vis pour cloisons sèches, tête 
trompette, double filetage, vis 
pointue. Phosphaté. Empreinte PH

3,5 x 25

VPL35035 3,5 x 35

VPL35045 3,5 x 45

TAPLANY Cheville pour brique creuse et 
plaques de plâtre. Cheville nylon

15 x 33

VTCCA05030

Cheville prémontée à frapper 
(polyamide 6.6),avec clou annelé. 
Cheville tête fraisée

5 x 30 Ø5

VTCCA06040 6 x 40 Ø6

VTCCA06060 6 x 60 Ø6

VTCCA08060 8 x 60 Ø8

VTCCA08080 8 x 80 Ø8

TN4S05

Taco de nylon anudable de 4 
segmentos para todo tipo de 
materiales. 

5 x 25 Ø5

TN4S06 6 x 30 Ø6

TN4S08 8 x 40 Ø8

TN4S10 10 x 50 Ø10

VTNUXA08080 Taco de nylon universal de alto 
rendimiento. Cabeza avellanada. 
Cincado. Homologado ETE

8 x 80 Ø8

VTNUXA10100 10 x 100 Ø10

VTNUXE08080 Taco de nylon universal de alto 
rendimiento. Cabeza hexagonal. 
Homologado ETE Opt.7

8 x 80 Ø8

VTNUXE10100 10 x 100 Ø10

VTB06040

Tirefond à visser pour bois et 
aggloméré. Tête hexagonale. Zingué

6 x 40

VTB06050 6 x 50

VTB06060 6 x 60

VTB08050 8 x 50

VTB08060 8 x 60

VTB08070 8 x 70

VTB08080 8 x 80

VTB10080 10 x 80

VTB10100 10 x 100

VINVN7070 Vis inviolable. Empreinte TX. Zinguée 
/Negro

7 x 70

VINVZ7070 7 x 70

VTPPO35016

Vis à bois. Tête fraisée. Bichromatée. 
Empreinte PZ

3,5 x 16

VTPPO35020 3,5 x 20

VTPPO35025 3,5 x 25

VTPPO35030 3,5 x 30

VTPPO35040 3,5 x 40

VTPPO35050 3,5 x 50

VTPPO40016 4 x 16

VTPPO40020 4 x 20

VTPPO40030 4 x 30

VTPPO40035 4 x 35

VTPPO40040 4 x 40

VTPPO40050 4 x 50

VTPPO40060 4 x 60

VTPPO45040 4,5 x 40

VTPPO45050 4,5 x 50

VTPPO45060 4,5 x 60

VTPPO45070 4,5 x 70

VTPPO50040 5 x 40

VTPPO50050 5 x 50

VTPPO50060 5 x 60

VTPPO50070 5 x 70

VTPPO50080 5 x 80

VTPPO60040 6 x 40

VTPPO60050 6 x 50

VTPPO60060 6 x 60

VTPPO60070 6 x 70

VTPPO60080 6 x 80

1 MODULE MURAL

DIMENSIONS;
Largeur: 100 cm
Profondeur: 50 cm  
Hauteur: 240 cm

100 cm

50 cm

240 cm

PROPOSITIONS STANDARISÉS 

Implantation BOÎTE À FENÊTRE  |  1 mètre
IMPLANTATIONS STANDARD POUR FORMAT (EMBALLAGE)



2322 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

2 MODULES MURAUX

DIMENSIONS;
Largeur: 200 cm
Profondeur: 50 cm  
Hauteur: 240 cm

200 cm
50 cm

240 cm

PROPOSITIONS STANDARISÉS 

Implantation BOÎTE À FENÊTRE ET BLISTER  |  2 mètres
IMPLANTATIONS STANDARD POUR FORMAT (EMBALLAGE)



2524 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

BZALHA17040 Crochets à oeillet. Crochet à oeillet 
ouvert en acier

17x40 (3,5 x 26 
x 10)

BZALHA21100 21x100 (5,6 x 
61 x 18)

BZALHC16030

Crochets à oeillet. Crochet à oeillet 
fileté fermé en acier

16x30 (3,1 x 
22 x 9)

BZALHC17040 17x40 (3,5 x 28 
x 10)

BZALHC18050 18x50 (3,7 x 39 
x 12)

BZALHC19060 19x60 (4,4 x 42 
x 15)

BZALHC20080 20x80 (5 x 54 
x 18)

BZALHC21090 21x90 (5,6 x 61 
x 14)

BZALHC21100 21x100 (5,6 x 66 
x 18)

BZALRO16030

Gonds à visser. Gond à visser fileté 
en acier

16x30 (3,1 x 20 
x 10)

BZALRO17040 17x40 (3,5 x 29 
x 13)

BZALRO18040 18x40 (3,7 x 28 
x 14)

BZALRO18050 18x50 (3,7 x 37 
x 15)

BZALRO19050 19x50 (4,4 x 37 
x 15)

BZALRO19060 19x60 (4,4 x 46 
x 17)

BZALRO19070 19x70 (4,4 x 55 
x 18)

BZALRO20060 20x60 (5 x 44 
x 20)

BZALRO20070 20x70 (5 x 53 
x 20)

BZALRO21090 21x90 (5,6 x 70 
x 22)

BZSVCBL Clous. Support de vitrine carré 2 
pointes Blanco

BZSVNB01 Clous. Support de vitrine blanc - 
marron Pequeño

BZPACC15020

Clous. Clou d’acier tête conique 
cuivrée

1,5 x 20

BZPACC20030 2 x 30

BZPACC20040 2 x 40

BZPACP22520

Clous. Clou d’acier tête plate

2,25 x 20

BZPACP25040 2,50 x 40

BZPACP25050 2,50 x 50

BZPACP34050 3,40 x 50

BZPACP34060 3,40 x 60

BZPACX11010 Clous. Clou de laiton tête convexe 1,1 x 10

BZBOCA008 Douilles de vissage hexagonales 
magnetiques 8 mm.

BZACHA10C Cheville anti-rotation pour charges 
moyennes. Piton

M8 x 60 Ø10

VACHA10C M8 x 60 Ø10

BZACHG10C Cheville anti-rotation pour charges 
moyennes. Crochet M8 x 60 Ø10

BZACHT08C

Cheville anti-rotation pour charges 
moyennes. Vis tête hexagonale 6.8. 
Homologué ATE Opt.7

M6 x 45 Ø8

BZACHT08L M6 x 60 Ø8

BZACHT10C M8 x 60 Ø10

BZACHT10L M8 x 80 Ø10

VACHT08L M6 x 60 Ø8

VACHT10C M8 x 60 Ø10

VACHT10L M8 x 80 Ø10

VACHT12C M10 x 70 Ø12

VAM08075

Goujon d’ancrage mâle charges 
lourdes. Tige zingué. Bague zinguée

M8 x 75 Ø8

VAM08090 M8 x 90 Ø8

VAM10090 M10 x 90 Ø10

VAM12110 M12 x 110 Ø12

VARANE16 Rondelle vulcanisée en acier-EPDM. 
Revêtement ATLANTIS C2-M

P16

VARANE18 P18

VABE4816

Vis autoperceuse, tête hexagonale 
avec collerette estampée. Vis

4,8 x 16

VABE4819 4,8 x 19

VABE4825 4,8 x 25

VABE5522 5,5 x 22

VABE6325 6,3 x 25

VABE6350 6,3 x 50

VABE144819

Vis autoperceuse, tête hexagonale 
avec collerette estampée. Vis avec 
rondelle vulcanisée acier-EPDM

4,8 x 19 P14

VABE144825 4,8 x 25 P14

VABE165522 5,5 x 22 P16

VABE165525 5,5 x 25 P16

VABE165532 5,5 x 32 P16

VABE165550 5,5 x 50 P16

VABE166325 6,3 x 25 P16

VABE166332 6,3 x 32 P16

VABE166338 6,3 x 38 P16

CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONSCODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONSCODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS

BZABR3509

Vis autoperceuse, tête bombée. 
Zinguée. Empreinte PH

3,5 x 9,5

BZABR3516 3,5 x 16

BZABR4216 4,2 x 16

BZABR4219 4,2 x 19

BZABR4819 4,8 x 19

BZABR4825 4,8 x 25

BZABR4832 4,8 x 32

VABR3509 3,5 x 9,5

VABR3513 3,5 x 13

VABR3516 3,5 x 16

VABR4213 4,2 x 13

VABR4216 4,2 x 16

VABR4219 4,2 x 19

VABR4816 4,8 x 16

VABR4819 4,8 x 19

VABR4825 4,8 x 25

VABR4832 4,8 x 32

VABR4838 4,8 x 38

BZABP4225

Vis autoperceuse, tête fraisée. 
Zinguée. Empreinte PH

4,2 x 25

VABP4219 4,2 x 19

VABP4225 4,2 x 25

VABP4232 4,2 x 32

VABP4838 4,8 x 38

VRECA4010

Rivets. Tête large. Aluminium

4 x 10

VRECA4816 4,8 x 16

VRECA4818 4,8 x 18

VREFL4835 Rivets. Tête bombée. Finition fleur 4,8 x 35

VRENO4012

Rivets. Tête bombée. Aluminium

4 x 12

VRENO4016 4 x 16

VRENO4810 4,8 x 10

VRENO4816 4,8 x 16

VRENO4820 4,8 x 20

BZ902104

Rondelle plate large. Zinguée

M4

BZ902105 M5

BZ902106 M6

BZ902108 M8

BZ902110 M10

VD902106 M6

VD902108 M8

VD902110 M10

BZ125ZM06

Rondelle plate. Zinguée

M6

BZ125ZM08 M8

VD12506 M6

VD12508 M8

VD12510 M10

BZ934ZM04

Écrou hexagonal. Zinguée

M4

BZ934ZM05 M5

BZ934ZM06 M6

BZ934ZM08 M8

BZ934ZM10 M10

VD93406 M6

VD93408 M8

VD93410 M10

BZ3Z04020

Vis métrique 8.8 avec tête hexagonale 
totalement filetée. Zinguée

M4 x 20

BZ3Z05050 M5 x 50

BZ3Z06020 M6 x 20

BZ3Z06030 M6 x 30

BZ3Z06040 M6 x 40

BZ3Z06050 M6 x 50

BZ3Z06060 M6 x 60

BZ3Z06070 M6 x 70

BZ3Z08020 M8 x 20

BZ3Z08030 M8 x 30

BZ3Z08040

Vis métrique 8.8 avec tête hexagonale 
totalement filetée. Zinguée

M8 x 40

BZ3Z08050 M8 x 50

BZ3Z08060 M8 x 60

VD93306020 M6 x 20

VD93306030 M6 x 30

VD93306040 M6 x 40

VD93308016 M8 x 16

VD93308020 M8 x 20

VD93308030 M8 x 30

VD93308040 M8 x 40

VD93308060 M8 x 60

VD93310040 M10 x 40

VD93310050 M10 x 50

BZGMZ12020

Clous. Crampillon

12 x 20

BZGMZ17030 17 x 30

BZGMZ19035 19 x 35

VGMZ15026 15 x 26

VGMZ19035 19 x 35

BZGRB070 Fixations pour câbles. Crampon nylon 
(polyethylene 6,6) avec clou en acier 
zingué. Blanc

2 x 1-1,5

BZGRB080 2 x 2,5

BZHARM05037 Crochets à oeillet. Crochet à oeillet 
ouvert en acier. Filetage métrique 
avec écrou

5 x 37

BZHARM06050 6 x 50

BZHCRM05037 Crochets à oeillet. Crochet à oeillet 
fileté fermé en acier. Filetage 
métrique avec écrou

5 x 37

BZHCRM06050 6 x 50

VINVZ7070 Vis inviolable. Empreinte TX. Zinguée 7 x 70

VMAR0630
Manchon. Rond

M6 x 30

VMAR0830 M8 x 30

BZTSGA06 Tendeur crochet/ceil DIN-1480. 
Zinguée 1/4"

BZPAESM05 Segment à ressort. Tige filetée
/ Crochet

M5 Ø15

BZPAGAM05 M5 Ø15

BZPL35025

Vis pour cloisons sèches, tête 
trompette, double filetage, vis 
pointue. Phosphaté. Empreinte PH

3,5 x 25

BZPL35035 3,5 x 35

VPL35025 3,5 x 25

VPL35035 3,5 x 35

VPL35045 3,5 x 45

BZTAPLAME
Cheville pour brique creuse et 
plaques de plâtre. Cheville Zamak 
avec vis DIN 7981  4,2 x 32

13 x 32

BZTAPLANY Cheville pour brique creuse et 
plaques de plâtre. Cheville nylon

15 x 33

TAPLANY 15 x 33

BZANCLA40 Cheville nylon pour briques creuses et 
plaques de plâtre 10 x 40 Ø10

VTCCA05030

Cheville prémontée à frapper 
(polyamide 6.6),avec clou annelé. 
Cheville tête fraisée

5 x 30 Ø5

VTCCA06040 6 x 40 Ø6

VTCCA06060 6 x 60 Ø6

VTCCA08060 8 x 60 Ø8

VTCCA08080 8 x 80 Ø8

BZTN4S05

Cheville nylon quadruple expansion 
pour tout type de materiaux. Cheville

5 x 25 Ø5

BZTN4S06 6 x 30 Ø6

BZTN4S08 8 x 40 Ø8

BZTN4S10 10 x 50 Ø10

BZTN4S12 12 x 60 Ø12

TN4S05 5 x 25 Ø5

TN4S06 6 x 30 Ø6

TN4S08 8 x 40 Ø8

TN4S10 10 x 50 Ø10

BZTB06040

Tirefond à visser pour bois et 
aggloméré. Tête hexagonale. Zingué

6 x 40

BZTB06050 6 x 50

BZTB08050 8 x 50

BZTB08060 8 x 60

VTB06040 6 x 40

VTB06050 6 x 50

VTB06060 6 x 60

VTB08050 8 x 50

VTB08060 8 x 60

VTB08070 8 x 70

VTB08080 8 x 80

BZALHATS06
Cheville nylon quadruple expansion 
pour tout type de materiaux. Cheville 
+ crochet

6x30 Ø6 + 
20x80 / 5x53

BZALROTS05 Cheville nylon quadruple expansion 
pour tout type de materiaux. Cheville 
+ gond fileté

5x25 Ø5 + 
18x50 / 4,1x37

BZALROTS06 6x30 Ø6 + 
19x60 / 4,4x46

BZTPPOTS05 Cheville nylon quadruple expansion 
pour tout type de materiaux. Cheville 
+ vis à bois

5x25 Ø5 + 4x30

BZTPPOTS08 8x40 Ø8 + 
5x60

BZTPPO30016

Vis à bois. Tête fraisée. Bichromatée. 
Empreinte PZ

3 x 16

BZTPPO35016 3,5 x 16

BZTPPO35020 3,5 x 20

BZTPPO35025 3,5 x 25

BZTPPO35030 3,5 x 30

BZTPPO35040 3,5 x 40

BZTPPO40016 4 x 16

BZTPPO40020 4 x 20

BZTPPO40025 4 x 25

BZTPPO40030 4 x 30

BZTPPO40035 4 x 35

BZTPPO40040 4 x 40

BZTPPO40050 4 x 50

BZTPPO45030 4,5 x 30

BZTPPO45040 4,5 x 40

BZTPPO45050 4,5 x 50

BZTPPO50030 5 x 30

BZTPPO50040 5 x 40

BZTPPO50050 5 x 50

BZTPPO50060 5 x 60

BZTPPO60040 6 x 40

BZTPPO60060 6 x 60

BZTPPO60080 6 x 80

BZTPPO60100 6 x 100

VTPPO35016 3,5 x 16

VTPPO35020 3,5 x 20

VTPPO35025 3,5 x 25

VTPPO35030 3,5 x 30

VTPPO35040 3,5 x 40

VTPPO35050 3,5 x 50

VTPPO40016 4 x 16

VTPPO40020 4 x 20

VTPPO40030 4 x 30

VTPPO40035 4 x 35

VTPPO40040 4 x 40

VTPPO40050 4 x 50

VTPPO40060 4 x 60

VTPPO45040 4,5 x 40

VTPPO45050 4,5 x 50

VTPPO45060 4,5 x 60

VTPPO50040 5 x 40

VTPPO50050 5 x 50

VTPPO50060 5 x 60

VTPPO50070 5 x 70

VTPPO50080 5 x 80

VTPPO60040 6 x 40

VTPPO60050 6 x 50

VTPPO60060 6 x 60

VTPPO60070 6 x 70

VTPPO60080 6 x 80

BZTPTPADBL Bouchons cache-vis adhésifs. 
Différentes couleurs. Adhésif

BLANCO/
WHITE/ 
BLANC

PROPOSITIONS STANDARISÉS 

Implantation BOÎTE À FENÊTRE ET BLISTER  |  2 mètres
IMPLANTATIONS STANDARD POUR FORMAT (EMBALLAGE)



2726 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

1 MODULE MURAL

DIMENSIONS;
Largeur: 100 cm
Profondeur: 50 cm  
Hauteur: 240 cm

100 cm

50 cm

240 cm

CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS

ACHA10C Cheville anti-rotation pour charges 
moyennes. Piton M8 x 60 Ø10

ACHT08C

Cheville anti-rotation pour charges 
moyennes. Vis tête hexagonale 6.8. 
Homologué ATE Opt.7

M6 x 45 Ø8

ACHT10C M8 x 60 Ø10

ACHT10L M8 x 80 Ø10

ACHT12C M10 x 70 Ø12

ACHT12L M10 x 100 Ø12

PL35025
Vis pour cloisons sèches, tête trompette, 
double filetage, vis pointue. Phosphaté. 
Empreinte PH. Vis

3,5 x 25

PL35035 3,5 x 35

PL35045 3,5 x 45

TCCA05030

Cheville prémontée à frapper (polyamide 
6.6),avec clou annelé. Cheville tête fraisée

5 x 30 Ø5

TCCA06040 6 x 40 Ø6

TCCA06060 6 x 60 Ø6

TCCA08080 8 x 80 Ø8

TN4S05

Cheville nylon quadruple expansion pour 
tout type de materiaux. Cheville

5 x 25 Ø5

TN4S06 6 x 30 Ø6

TN4S08 8 x 40 Ø8

TN4S10 10 x 50 Ø10

ABR3509

Vis autoperceuse, tête bombée. Zinguée. 
Empreinte PH

3,5 x 9,5

ABR3513 3,5 x 13

ABR3516 3,5 x 16

ABR4213 4,2 x 13

ABR4216 4,2 x 16

ABR4219 4,2 x 19

ABR4816 4,8 x 16

ABR4819 4,8 x 19

ABR4825 4,8 x 25

ABE4213

Vis autoperceuse, tête hexagonale avec 
collerette estampée. Vis

4,2 x 13

ABE4216 4,2 x 16

ABE4219 4,2 x 19

ABE4816 4,8 x 16

ABE4819 4,8 x 19

ABE4825 4,8 x 25

ABE5522 5,5 x 22

ABE5525 5,5 x 25

ABE5532 5,5 x 32

ABE6325 6,3 x 25

ABE6332 6,3 x 32

ARANE16 Rondelle vulcanisée en acier-EPDM. 
Revêtement ATLANTIS C2-M

P16

ARANE25 P25

D12505

Rondelle plate. Zinguée

M5

D12506 M6

D12508 M8

D12510 M10

D93305030

Vis métrique 8.8 avec tête hexagonale 
totalement filetée. Zinguée

M5 x 30

D93305040 M5 x 40

D93306010 M6 x 10

D93306016 M6 x 16

D93306020 M6 x 20

D93306030 M6 x 30

D93308016 M8 x 16

D93308020 M8 x 20

D93308030 M8 x 30

D93308040 M8 x 40

D93310030 M10 x 30

D93310040 M10 x 40

D93310050 M10 x 50

D93405

Écrou hexagonal. Zinguée

M5

D93406 M6

D93408 M8

D93410 M10

TPPO35016

Vis à bois. Tête fraisée. Bichromatée. 
Empreinte PZ

3,5 x 16

TPPO35020 3,5 x 20

TPPO35025 3,5 x 25

TPPO35030 3,5 x 30

TPPO35035 3,5 x 35

TPPO35040 3,5 x 40

TPPO35050 3,5 x 50

TPPO40016 4 x 16

TPPO40020 4 x 20

TPPO40025 4 x 25

TPPO40040 4 x 40

TPPO40050

Vis à bois. Tête fraisée. Bichromatée. 
Empreinte PZ

4 x 50

TPPO40060 4 x 60

TPPO50050 5 x 50

TPPO50060 5 x 60

TPPO50070 5 x 70

TPPO50080 5 x 80

TPPO60060 6 x 60

TPPO60100 6 x 100

PROPOSITIONS STANDARISÉS 

Implantation INDEXmix  |  1 mètre
IMPLANTATIONS STANDARD POUR FORMAT (EMBALLAGE)



2928 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

2 MODULES MURAUX

DIMENSIONS;
Largeur: 200 cm
Profondeur: 50 cm  
Hauteur: 240 cm

200 cm
50 cm

240 cm

PROPOSITIONS STANDARISÉS 

Implantation INDEXmix  |  2 mètres
IMPLANTATIONS STANDARD POUR FORMAT (EMBALLAGE)



3130 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

ACHA08C Cheville anti-rotation pour charges 
moyennes. Piton

M6 x 45 Ø8

ACHA10C M8 x 60 Ø10

ACHG08C Cheville anti-rotation pour charges 
moyennes. Crochet

M6 x 45 Ø8

ACHG10C M8 x 60 Ø10

ACHT08C
Cheville anti-rotation pour charges 
moyennes. Vis tête hexagonale 6.8. 
Homologué ATE Opt.7

M6 x 45 Ø8

ACHT10C M8 x 60 Ø10

ACHT10L M8 x 80 Ø10

PL35025
Vis pour cloisons sèches, tête trompette, 
double filetage, vis pointue. Phosphaté. 
Empreinte PH. Vis

3,5 x 25

PL35035 3,5 x 35

PL35045 3,5 x 45

TCCA05030

Cheville prémontée à frapper (polyamide 
6.6),avec clou annelé. Cheville tête fraisée

5 x 30 Ø5

TCCA06040 6 x 40 Ø6

TCCA06060 6 x 60 Ø6

TCCA08080 8 x 80 Ø8

TN4S05

Cheville nylon quadruple expansion pour 
tout type de materiaux. Cheville

5 x 25 Ø5

TN4S06 6 x 30 Ø6

TN4S08 8 x 40 Ø8

TN4S10 10 x 50 Ø10

ABR3509

Vis autoperceuse, tête bombée. Zinguée. 
Empreinte PH

3,5 x 9,5

ABR3513 3,5 x 13

ABR3516 3,5 x 16

ABR3519 3,5 x 19

ABR3913 3,9 x 13

ABR4213 4,2 x 13

ABR4216 4,2 x 16

ABR4225 4,2 x 25

ABR4816 4,8 x 16

ABR4819 4,8 x 19

ABR4825 4,8 x 25

ABR4832 4,8 x 32

ABR4838 4,8 x 38

ABR4850 4,8 x 50

ABE144819

Vis autoperceuse, tête hexagonale avec 
collerette estampée. Vis con arandela 
vulcanizada de acero-EPDM

4,8 x 19 P14

ABE144825 4,8 x 25 P14

ABE164819 4,8 x 19 P16

ABE165522 5,5 x 22 P16

ABE165525 5,5 x 25 P16

ABE165532 5,5 x 32 P16

ABE165538 5,5 x 38 P16

ABE165550 5,5 x 50 P16

ABE166325 6,3 x 25 P16

ABE166332 6,3 x 32 P16

ABE4213

Vis autoperceuse, tête hexagonale avec 
collerette estampée. Vis

4,2 x 13

ABE4216 4,2 x 16

ABE4219 4,2 x 19

ABE4816 4,8 x 16

ABE4819 4,8 x 19

ABE4825 4,8 x 25

ABE5522 5,5 x 22

ABE5525 5,5 x 25

ABE5532 5,5 x 32

ABE6325 6,3 x 25

ABE6332 6,3 x 32

ABP3516

Vis autoperceuse, tête fraisée. Zinguée. 
Empreinte PH

3,5 x 16

ABP3519 3,5 x 19

ABP4216 4,2 x 16

ABP4219 4,2 x 19

ABP4225 4,2 x 25

ABP4232 4,2 x 32

ABP4825 4,8 x 25

ABP4832 4,8 x 32

ABP4838 4,8 x 38

ABP4850 4,8 x 50

ARANE16

Rondelle vulcanisée en acier-EPDM. 
Revêtement ATLANTIS C2-M

P16

ARANE18 P18

ARANE25 P25

D12505
Rondelle plate. Zinguée

M5

D12506 M6

CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS

D12508 Rondelle plate. Zinguée M8

D12510 Rondelle plate. Zinguée M10

D91204020

Vis métrique avec tête Allen 8.8. Vis mé-
trique avec tête Allen 8.8. Zinguée

M4 x 20

D91205016 M5 x 16

D91205020 M5 x 20

D91205025 M5 x 25

D91206020 M6 x 20

D91206030 M6 x 30

D93305030

Vis métrique 8.8 avec tête hexagonale 
totalement filetée. Zinguée

M5 x 30

D93305040 M5 x 40

D93306010 M6 x 10

D93306016 M6 x 16

D93306020 M6 x 20

D93306030 M6 x 30

D93308016 M8 x 16

D93308020 M8 x 20

D93308030 M8 x 30

D93308040 M8 x 40

D93310030 M10 x 30

D93310040 M10 x 40

D93310050 M10 x 50

D93405

Écrou hexagonal. Zinguée

M5

D93406 M6

D93408 M8

D93410 M10

T0840308Z

Vis tête cylindrique, rainuré, 4.8. Vis tête 
cylindrique, rainuré, 4.8. Zinguée

M3 x 8

T0840420Z M4 x 20

T0840516Z M5 x 16

T0840520Z M5 x 20

T8129009

Vis à tole, tête bombée. Zinguée. 
Empreinte PH

2,9 x 9,5

T8135009 3,5 x 9,5

T8142009 4,2 x 9,5

T8142013 4,2 x 13

T8142016 4,2 x 16

T8148013 4,8 x 13

T8148016 4,8 x 16

T8148025 4,8 x 25

T8235009

Vis à tole, tête fraisée. Zinguée.  
Empreinte PH

3,5 x 9,5

T8242013 4,2 x 13

T8242016 4,2 x 16

T8242019 4,2 x 19

T8248013 4,8 x 13

T8248016 4,8 x 16

T8248025 4,8 x 25

T8248038 4,8 x 38

T9650310Z

Vis métrique à tête fraisée. Empreinte 
PH, 4.8. Vis métrique à tête fraisée, 
empreinte PH, 4.8. Zinguée

M3 x 10

T9650408Z M4 x 8

T9650410Z M4 x 10

T9650416Z M4 x 16

T9650420Z M4 x 20

T9650430Z M4 x 30

T9650530Z M5 x 30

T9650616Z M6 x 16

T9850306Z

Vis métrique à tête cylindrique bombée. 
Empreinte PH, 4.8. Vis métrique à tête 
cylindrique bombée, empreinte PH, 4.8. 
Zinguée

M3 x 6

T9850406Z M4 x 6

T9850410Z M4 x 10

T9850416Z M4 x 16

T9850506Z M5 x 6

T9850510Z M5 x 10

T9850516Z M5 x 16

T9850610Z M6 x 10

T9850616Z M6 x 16

TPPO30016

Vis à bois. Tête fraisée. Bichromatée. 
Empreinte PZ

3 x 16

TPPO30020 3 x 20

TPPO30030 3 x 30

TPPO35016 3,5 x 16

TPPO35020 3,5 x 20

TPPO35025 3,5 x 25

TPPO35030

Vis à bois. Tête fraisée. Bichromatée. 
Empreinte PZ

3,5 x 30

TPPO35035 3,5 x 35

TPPO35040 3,5 x 40

TPPO35050 3,5 x 50

TPPO40016 4 x 16

TPPO40020 4 x 20

TPPO40025 4 x 25

TPPO40030 4 x 30

TPPO40035 4 x 35

TPPO40040 4 x 40

TPPO40050 4 x 50

TPPO40060 4 x 60

TPPO45030 4,5 x 30

TPPO45035 4,5 x 35

TPPO45040 4,5 x 40

TPPO45050 4,5 x 50

TPPO50040 5 x 40

TPPO50050 5 x 50

TPPO50060 5 x 60

TPPO50070 5 x 70

TPPO50080 5 x 80

TPPO60060 6 x 60

TPPO60100 6 x 100

CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS

PROPOSITIONS STANDARISÉS 

Implantation INDEXmix  |  2 mètres
IMPLANTATIONS STANDARD POUR FORMAT (EMBALLAGE)



3332 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

4 MODULES SUR ÎLOT

DIMENSIONS (par module);
Largeur: 200 cm
Profondeur: 50 cm  
Hauteur: 240 cm

ISLA INDEXmix (4 m)
PROPOSITIONS STANDARISÉS 

Dimensions et 
disposition de 
chaque module 
(en cm)

50
50

100

150

100

Implantation INDEXmix sur îlot  |  4 mètres
IMPLANTATIONS STANDARD POUR FORMAT (EMBALLAGE)



3534 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

MODULE BOULONNERIE À TÊTE FRAISÉE ET À TÔLE

ABR3509

Vis autoperceuse, tête bombée. Zinguée. 
Empreinte PH

3,5 x 9,5

ABR3513 3,5 x 13

ABR3516 3,5 x 16

ABR4213 4,2 x 13

ABR4216 4,2 x 16

ABR4219 4,2 x 19

ABR4225 4,2 x 25

ABR4238 4,2 x 38

ABR4816 4,8 x 16

ABR4819 4,8 x 19

ABR4825 4,8 x 25

ABR4832 4,8 x 32

ABR4838 4,8 x 38

ABR4850 4,8 x 50

ABR4860 4,8 x 60

ABR5532 5,5 x 32

ABE144819 Vis autoperceuse, tête hexagonale avec 
collerette estampée. Vis avec rondelle 
vulcanisée acier-EPDM

4,8 x 19 P14

ABE166325 6,3 x 25 P16

ABE4213

Vis autoperceuse, tête hexagonale avec 
collerette estampée. Vis

4,2 x 13

ABE4216 4,2 x 16

ABE4219 4,2 x 19

ABE4813 4,8 x 13

ABE4816 4,8 x 16

ABE4819 4,8 x 19

ABE4825 4,8 x 25

ABE4832 4,8 x 32

ABE4838 4,8 x 38

ABE5519 5,5 x 19

ABE5522 5,5 x 22

ABE5525 5,5 x 25

ABE5532 5,5 x 32

ABE5538 5,5 x 38

ABE5550 5,5 x 50

ABE6319 6,3 x 19

ABE6325 6,3 x 25

ABE6332 6,3 x 32

ABE6338 6,3 x 38

ABE6350 6,3 x 50

ABP3509

Vis autoperceuse, tête fraisée. Zinguée. 
Empreinte PH

3,5 x 9,5

ABP3513 3,5 x 13

ABP3516 3,5 x 16

ABP3525 3,5 x 25

ABP4216 4,2 x 16

ABP4219 4,2 x 19

ABP4225 4,2 x 25

ABP4232 4,2 x 32

ABP4825 4,8 x 25

ABP4832 4,8 x 32

ABP4838 4,8 x 38

ARANE14

Rondelle vulcanisée en acier-EPDM. 
Revêtement ATLANTIS C2-M

P14

ARANE16 P16

ARANE18 P18

ARANE25 P25

T8135009

Vis à tole, tête bombée. Zinguée. 
Empreinte PH

3,5 x 9,5

T8135016 3,5 x 16

T8142016 4,2 x 16

T8142025 4,2 x 25

T8142032 4,2 x 32

T8142038 4,2 x 38

T8148016 4,8 x 16

T8148019 4,8 x 19

T8148025 4,8 x 25

T8148032 4,8 x 32

T8148038 4,8 x 38

T8148050 4,8 x 50

T8155025 5,5 x 25

T8155038 5,5 x 38

T8229009

Vis à tole, tête fraisée. Zinguée.  
Empreinte PH

2,9 x 9,5

T8242016 4,2 x 16

T8242019 4,2 x 19

CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONSCODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONSCODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS

MODULE BOIS + FIXATION + RIVETS

ACHA10C Cheville anti-rotation pour charges 
moyennes. Piton M8 x 60 Ø10

ACHT08C

Cheville anti-rotation pour charges 
moyennes. Vis tête hexagonale 6.8. 
Homologué ATE Opt.7

M6 x 45 Ø8

ACHT08L M6 x 60 Ø8

ACHT10C M8 x 60 Ø10

ACHT10L M8 x 80 Ø10

AM08090 Goujon d’ancrage mâle charges lourdes. 
Tige zingué. Bague zinguée

M8 x 90 Ø8

AM10090 M10 x 90 Ø10

HENOM08 Cheville femelle  avec cône interieur pour 
charges lourdes. Zinguée M8 x 30 Ø10

INCO438

Cheville Indemoll pour fixation dans 
matériaux creux. Avec vis à tête bombée

M4 x 47 Ø 8

INCO552 M5 x 59 Ø 10

INCO652 M6 x 59 Ø 12

RECA4010
Rivets. Tête large. Aluminium

4 x 10

RECA4816 4,8 x 16

REFL4816 Rivets. Tête bombée. Finition fleur 4,8 x 16,3

RENO4010

Rivets. Tête bombée. Aluminium

4 x 10

RENO4012 4 x 12

RENO4016 4 x 16

RENO4810 4,8 x 10

RENO4812 4,8 x 12

TALAM06 Cheville laiton pour fixations légères dans 
matériaux pleins M6 x 23 Ø8

TAPLANY Cheville pour brique creuse et plaques de 
plâtre. Cheville nylon 15 x 33

TCCA05030

Cheville prémontée à frapper (polyamide 
6.6),avec clou annelé. Cheville tête fraisée

5 x 30 Ø5

TCCA06040 6 x 40 Ø6

TCCA06060 6 x 60 Ø6

TCCA08060 8 x 60 Ø8

TN4S05

Cheville nylon quadruple expansion pour 
tout type de materiaux. Cheville

5 x 25 Ø5

TN4S06 6 x 30 Ø6

TN4S08 8 x 40 Ø8

TN4S10 10 x 50 Ø10

TN4S12 12 x 60 Ø12

TNUXA10080 Cheville nylon universelle à haut 
rendement. Empreinte TX. Zinguée. 
Homologuée ATE

10 x 80 Ø10

TNUXE10080 10 x 80 Ø10

INVZ7070 Vis inviolable. Empreinte TX. Zinguée 7 x 70

TB06040

Tirefond à visser pour bois et aggloméré. 
Tête hexagonale. Zingué

6 x 40

TB06050 6 x 50

TB06060 6 x 60

TB08050 8 x 50

TB08060 8 x 60

TB08080 8 x 80

TB08100 8 x 100

TB10080 10 x 80

TPPO35016

Vis à bois. Tête fraisée. Bichromatée. 
Empreinte PZ

3,5 x 16

TPPO35020 3,5 x 20

TPPO35025 3,5 x 25

TPPO35030 3,5 x 30

TPPO35035 3,5 x 35

TPPO35040 3,5 x 40

TPPO35050 3,5 x 50

TPPO40016 4 x 16

TPPO40020 4 x 20

TPPO40025 4 x 25

TPPO40030 4 x 30

TPPO40035 4 x 35

TPPO40040 4 x 40

TPPO40050 4 x 50

TPPO50050 5 x 50

TPPO50070 5 x 70

TPPO60050 6 x 50

TPPO60060 6 x 60

TPPO60080 6 x 80

TPPO60100 6 x 100

TPPOZ35016

Vis à bois. Tête fraisée. Zinguée. 
Empreinte PZ

3,5 x 16

TPPOZ35030 3,5 x 30

TPPOZ35040 3,5 x 40

TPPOZ35050 3,5 x 50

TPPOZ40035 4 x 35

TPPOZ40040 4 x 40

TPPOZ45040 4,5 x 40

TPPOZ50050 5 x 50

TREZ07050 Vis d´assemblage. Zinguée Ø7 x 50

TAPLAME
Cheville pour brique creuse et plaques 
de plâtre. Cheville Zamak avec vis DIN 
7981  4,2 x 32

MODULE BOULONNERIE NORMALISÉE

D12506

Rondelle plate. Zinguée

M6

D12508 M8

D12510 M10

D603906020

Vis tête ronde collet carré et écrou 
hexagonal. Vis tête ronde collet carré et 
écrou hexagonal. Zinguée

M6 x 20

D603906030 M6 x 30

D603906040 M6 x 40

D603906060 M6 x 60

D603906080 M6 x 80

D603908100 M8 x 100

D902105

Rondelle plate large. Zinguée

M5

D902106 M6

D902108 M8

D902110 M10

D91205016 Vis métrique avec tête Allen 8.8. Vis 
métrique avec tête Allen 8.8. Zinguée

M5 x 16

D91206020 M6 x 20

D93304020

Vis métrique 8.8 avec tête hexagonale 
totalement filetée. Zinguée

M4 x 20

D93305020 M5 x 20

D93305030 M5 x 30

D93306010 M6 x 10

D93306016 M6 x 16

D93306020 M6 x 20

D93306025 M6 x 25

D93306030 M6 x 30

D93306040 M6 x 40

D93306050 M6 x 50

D93308016 M8 x 16

D93308020 M8 x 20

D93308025 M8 x 25

D93308030 M8 x 30

D93308040 M8 x 40

D93308050 M8 x 50

D93308060 M8 x 60

D93308080 M8 x 80

D93310025 M10 x 25

D93310030 M10 x 30

D93310040 M10 x 40

D93310050 M10 x 50

D93312040 M12 x 40

D93405

Écrou hexagonal. Zinguée

M5

D93406 M6

D93408 M8

D93410 M10

DZ98506

Écrou autobloquant. Zinguée

M6

DZ98508 M8

DZ98510 M10

T0840510Z

Vis tête cylindrique, rainuré, 4.8. Vis tête 
cylindrique, rainuré, 4.8. Zinguée

M5 x 10

T0840520Z M5 x 20

T0840616Z M6 x 16

T0840620Z M6 x 20

T9650516Z

Vis métrique à tête fraisée. Empreinte PH, 
4.8. Vis métrique à tête fraisée, empreinte 
PH, 4.8. Zinguée

M5 x 16

T9650530Z M5 x 30

T9650540Z M5 x 40

T9650550Z M5 x 50

T9650612Z M6 x 12

T9650616Z M6 x 16

T9650620Z M6 x 20

T9650630Z M6 x 30

T9650640Z M6 x 40

T9650650Z M6 x 50

T9850410Z

Vis métrique à tête cylindrique bombée. 
Empreinte PH, 4.8. Vis métrique à tête 
cylindrique bombée, empreinte PH, 4.8. 
Zinguée.

M4 x 10

T9850430Z M4 x 30

T9850506Z M5 x 6

T9850510Z M5 x 10

T9850516Z M5 x 16

T9850610Z M6 x 10

T9850616Z M6 x 16

T9850620Z M6 x 20

TUMAM06

Écrou à oreilles. Zingué

M6

TUMAM08 M8

TUMAM10 M10

MODULE QUINCAILLERIE

MAR0630 Cheville femelle  avec cône interieur pour 
charges lourdes. Zinguée

M6 x 30

MAR0830 M8 x 30

ALHA14025

Crochets à oeillet. Crochet à oeillet ouvert 
en acier

14x25 (2,6 x 
18 x 7)

ALHA16030 16x30 (3,1 x 
22 x 9)

ALHA17040 17x40 (3,5 x 26 
x 10)

ALHA18050 18x50 (4,1 x 34 
x 12)

ALHA19060 19x60 (4,4 x 
39 x 15)

ALHA19070 19x70 (4,4 x 
41 x 15)

ALHA20070 20x70 (5 x 44 
x 14)

ALHA20080 20x80 (5 x 50 
x 18)

ALHA21090 21x90 (5,6 x 56 
x 14)

ALHA21100 21x100 (5,6 x 
61 x 18)

ALHA22110 22x110 (6 x 69 
x 24)

ALHA22120 22x120 (6 x 74 
x 29)

ALHAB17040 Crochets à oeillet. Crochet à oeillet ouvert 
en acier. Blaca

17x40 (3,5 x 26 
x 10)

ALHAB18050 18x50 (3,7 x 34 
x 12)

ALHC14025

Crochets à oeillet. Crochet à oeillet fileté 
fermé en acier

14x25 (2,6 x 
18 x 7)

ALHC16030 16x30 (3,1 x 
22 x 9)

ALHC17040 17x40 (3,5 x 28 
x 10)

ALHC18050 18x50 (3,7 x 39 
x 12)

ALHC19050 19x50 (4,4 x 
35 x 12)

ALHC19060 19x60 (4,4 x 
42 x 15)

ALHC20070 20x70 (5 x 48 
x 14)

ALHC20080 20x80 (5 x 54 
x 18)

ALHC21090 21x90 (5,6 x 61 
x 14)

ALHC21100 21x100 (5,6 x 
66 x 18)

ALHC22110 22x110 (6 x 73 
x 24)

ALHC22120 22x120 (6 x 81 
x 29)

ALHC23130 23x130 (6,3 x 89 
x 35)

ALHCB17040 Crochets à oeillet. Crochet à oeillet fileté 
fermé en acier. Blanc

17x40 (3,5 x 28 
x 10)

ALPL45060

Gonds à visser. Gond à visser plat en acier

4,5 x 60 x 20

ALPL45080 4,5 x 80 x 20

ALPL45100 4,5 x 100 x 20

ALRE25020

Gonds à visser. Gond à visser rond en 
acier

2,5 x 20 x 12

ALRE25030 2,5 x 30 x 12

ALRE35040 3,5 x 40 x 14

ALRE40060 4 x 60 x 16

ALRO16030

Gonds à visser. Gond à visser fileté en 
acier

16x30 (3,1 x 20 
x 10)

ALRO17040 17x40 (3,5 x 29 
x 13)

ALRO18040 18x40 (3,7 x 28 
x 14)

ALRO18050 18x50 (3,7 x 37 
x 15)

ALRO19050 19x50 (4,4 x 
37 x 15)

ALRO19060 19x60 (4,4 x 46 
x 17)

ALRO19070 19x70 (4,4 x 55 
x 18)

ALRO20060 20x60 (5 x 44 
x 20)

ALRO20070 20x70 (5 x 53 
x 20)

ALRO20080 20x80 (5 x 63 
x 21)

ALRO21080 21x80 (5,6 x 60 
x 22)

ALRO21090 21x90 (5,6 x 70 
x 22)

ALRO22100 22x100 (6 x 79 
x 23)

ALROB17040 Gonds à visser. Gond à visser fileté laqué 
blanc

17x40 (3,5 x 29 
x 13)

ALROB19060 19x60 (4,4 x 46 
x 17)

GMZ10016

Clous. Crampillon

10 x 16

GMZ12020 12 x 20

GMZ17030 17 x 30

GMZ19035 19 x 35

HARM06050 Crochets à oeillet. Crochet à oeillet ouvert 
en acier. Filetage métrique avec écrou 6 x 50

HCRM05037
Crochets à oeillet. Crochet à oeillet 
fileté fermé en acier. Filetage métrique 
avec écrou

5 x 37

HCRM06050 6 x 50

HCRM08060 8 x 60

PACC15015

Clous. Clou d’acier tête conique cuivrée

1,5 x 15

PACC15020 1,5 x 20

PACC20030 2 x 30

PACC20040 2 x 40

PACP22525

Clous. Clou d’acier tête plate

2,25 x 25

PACP22530 2,25 x 30

PACP25040 2,50 x 40

PACP25050 2,50 x 50

PACP34050 3,40 x 50

PACP34060 3,40 x 60

PROPOSITIONS STANDARISÉS 

Implantation INDEXmix sur îlot  |  4 mètres
IMPLANTATIONS STANDARD POUR FORMAT (EMBALLAGE)



3736 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

ANFA2312 Système de fixation d’echafaudages 
et sur façades. Diamètre oeillet 23 
mm

12 x 120 Ø14-Ø16

ANFA2316 12 x 160 Ø14-Ø16

BAESM06
Segment basculant pour fixation 
d’éléments légers dans des faux 
plafonds. Tige filetée

M6 Ø16

VBAESM04 M4 Ø14

VBAESM05 M5 Ø14

BAGAM04 Segment basculant pour fixation 
d’éléments légers dans des faux 
plafonds. Crochet

M4 Ø14

BAGAM05 M5 Ø14

BAGAM06 M6 Ø16

BOCA008 Douilles de vissage hexagonales 
magnetiques

8 mm.

CABA004 Segment basculant pour fixation 
d’éléments légers dans des faux 
plafonds. Tête basculante

M4 Ø14

CABA006 M6 Ø16

ACHA08C

Cheville anti-rotation pour charges 
moyennes. Piton

M6 x 45 Ø8

ACHA10C M8 x 60 Ø10

VACHA08C M6 x 45 Ø8

VACHA10C M8 x 60 Ø10

ACHG10C Cheville anti-rotation pour charges 
moyennes. Crochet

M8 x 60 Ø10

ACHT08C

Cheville anti-rotation pour charges 
moyennes. Vis tête hexagonale 6.8. 
Homologué ATE Opt.7

M6 x 45 Ø8

ACHT08L M6 x 60 Ø8

ACHT10C M8 x 60 Ø10

ACHT10L M8 x 80 Ø10

ACHT12C M10 x 70 Ø12

ACHT12L M10 x 100 Ø12

VACHT08C M6 x 45 Ø8

VACHT08L M6 x 60 Ø8

VACHT10C M8 x 60 Ø10

VACHT10L M8 x 80 Ø10

VACHT12C M10 x 70 Ø12

VACHT12L M10 x 100 Ø12

CIPE1708 Bande perforée courbée. Bande 
perforée courbée ATLANTIS C2-M

17 x 0,8 x 10 m

VD12506
Rondelle plate. Zinguée

M6

VD12508 M8

HENOM06

Cheville femelle  avec cône interieur 
pour charges lourdes. Zinguée

M6 x 25 Ø8

HENOM08 M8 x 30 Ø10

HENOM10 M10 x 40 Ø12

MAE0630

Manchon. Hexagonal

M6 x 30

MAE0825 M8 x 25

MAE1030 M10 x 30

MAR0630
Manchon. Rond

M6 x 30

MAR0830 M8 x 30

MOPISSI
Pistolets pour fixations chimiques

Silicona / 
Silicone/ 300 ml.

MOPISTO Manual / Manuel 
410 ml.

MOPS300 Fixations chimiques. Polyester sans 
styrène PLUS avec Témoin de prise. 
Homologuée ATE Opt.7

300 ml.

MOPS410 410 ml.

MOVS300 Fixations chimiques. Vinylester sans 
styrène. Homologuée ATE Opt.7.

300 ml.

MOVS410 410 ml.

MSPRB290 Adhésifs Hybrid MS Polymer. 
Adhesivo MS Professional

290 ml. (Blanco)

MSPRG290 290 ml. (Gris)

MSSF290 Adhésifs Hybrid MS Polymer. 
Adhesivo MS Superfast High Tack

290 ml. (Blanco)

AM08075

Goujon d’ancrage mâle charges 
lourdes. Tige zingué. Bague zinguée

M8 x 75 Ø8

AM08090 M8 x 90 Ø8

AM10090 M10 x 90 Ø10

AM10120 M10 x 120 Ø10

AM12110 M12 x 110 Ø12

AM16145 M16 x 145 Ø16

VAM08075 M8 x 75 Ø8

VAM08090 M8 x 90 Ø8

VAM10090 M10 x 90 Ø10

VAM10120 M10 x 120 Ø10

VAM12090 M12 x 90 Ø12

VAM12110 M12 x 110 Ø12

PACP25050

Clous. Clou d’acier tête plate

2,50 x 50

PACP29050 2,90 x 50

PACP29060 2,90 x 60

PACP34040 3,40 x 40

PACP34050 3,40 x 50

PACP34060 3,40 x 60

PLEP35025 Vis pour cloisons sèches, tête 
trompette, double filetage, vis 
pointue. Phosphaté. Empreinte PH. 

3,5 x 25

PLEP35035 3,5 x 35

PLRA4835
Vis pour plaques de plâtre, tête 
trompette, filetage à pas large vis 
pointue

4,8 x 35

CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS

PUPHC02
Embouts PH

PH2

PUPHL02 PH2

PUPOC02
Embouts PZ

PZ2

PUPOL02 PZ2

PUSC750 Mousses de polyuréthane. Mousse 
de polyuréthane multiusages pour 
application avec ECOFLEX canule

750 ml.

PUSP750 750 ml.

PUTP750
Mousses de polyuréthane. Mousse 
de polyuréthane multiusages pour 
application avec pistolet

750 ml.

RENO3210

Rivets. Tête bombée. Aluminium

3,2 x 10

RENO4010 4 x 10

RENO4012 4 x 12

RENO4016 4 x 16

RENO4816 4,8 x 16

SEACRB280 Scellant acrylique professionnel pour 
joints et fissures

280 ml. (Blanco)

SIPRB280

Silicones

280 ml. (Blanco)

SIUNIB280 280 ml. (Blanco)

SIUNIT280 280 ml. (Trans)

SIUNST280 280 ml. (Trans)

TALAM04

Cheville laiton pour fixations légères 
dans matériaux pleins

M4 x 16 Ø5

TALAM06 M6 x 23 Ø8

TALAM08 M8 x 28 Ø10

TALAM10 M10 x 33 Ø12

TAPLAME
Cheville pour brique creuse et 
plaques de plâtre. Cheville Zamak 
avec vis DIN 7981  4,2 x 32

13 x 32

TAPLANY Cheville pour brique creuse et 
plaques de plâtre

15 x 33

TCCA06035

Cheville prémontée à frapper 
(polyamide 6.6),avec clou annelé. 
Cheville tête fraisée

6 x 35 Ø6

TCCA06040 6 x 40 Ø6

TCCA06060 6 x 60 Ø6

TCCA08060 8 x 60 Ø8

TCCA08080 8 x 80 Ø8

VTCCA05030 5 x 30 Ø5

VTCCA05050 5 x 50 Ø5

VTCCA06040 6 x 40 Ø6

VTCCA06060 6 x 60 Ø6

VTCCA08060 8 x 60 Ø8

VTCCA08080 8 x 80 Ø8

TCSO14075 Système de fixation d’echafaudages 
et sur façades. Cheville nylon. 2 
ailettes

14 x 75 Ø14

TCSO14100 14 x 100 Ø14

THE06060

Vis a béton. Tête hexagonale. 
Recouvrement ATLANTIS C3-H. 
Homologué ETE Opt.1

Ø6 x 60

THE08060 Ø8 x 60

THE08080 Ø8 x 80

THE10100 Ø10 x 100

TN4S05

Cheville nylon quadruple expansion pour 
tout type de materiaux. Cheville

5 x 25 Ø5

TN4S06 6 x 30 Ø6

TN4S08 8 x 40 Ø8

TN4S10 10 x 50 Ø10

TN4S12 12 x 60 Ø12

VTBTS08
Cheville nylon quadruple expansion 
pour tout type de materiaux. Cheville 
+ vis à bois

8 x 40 Ø8 & 
6 x 60

VTBTS10 10 x 50 Ø10 & 
7 x 70

VTBTS12 12 x 60 Ø12 & 
7 x 70

VTPPOTS05
Cheville nylon quadruple expansion 
pour tout type de materiaux. Cheville 
+ vis à bois

5 x 25 Ø5 & 4 x 30

VTPPOTS06 6 x 30 Ø6 & 4,5 
x 40

VTPPOTS08 8 x 40 Ø8 & 
5 x 60

TN4S06EP
TCheville nylon quadruple expansion 
pour tout type de materiaux. Cheville

6 x 30 Ø6

TN4S08EP 8 x 40 Ø8

TN4S10EP 10 x 50 Ø10

TNUXA08080

Cheville nylon universelle à haut 
rendement. Tête hexagonale. 
Empreinte TX. Zinguée. Homologuée 
ATE

8 x 80 Ø8

TNUXA08100 8 x 100 Ø8

TNUXA10080 10 x 80 Ø10

TNUXA10100 10 x 100 Ø10

VTNUXA08080 8 x 80 Ø8

VTNUXA08100 8 x 100 Ø8

VTNUXA10080 10 x 80 Ø10

VTNUXA10100 10 x 100 Ø10

TNUXE08080 8 x 80 Ø8

TNUXE08100 8 x 100 Ø8

TNUXE10080 10 x 80 Ø10

TNUXE10100 10 x 100 Ø10

VTNUXE08080 8 x 80 Ø8

VTNUXE08100 8 x 100 Ø8

VTNUXE10080 10 x 80 Ø10

VTNUXE10100 10 x 100 Ø10

Implantation FIXATION VARIÉE | 2 mètres

200 cm
50 cm

240 cm

IMPLANTATIONS STANDARD POUR SECTEURSPROPOSITIONS STANDARISÉS 

2 MODULES MURAUX

DIMENSIONS;
Largeur: 200 cm
Profondeur: 50 cm  
Hauteur: 240 cm



3938 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

FIJACIONES PARA TABIQUERÍA SECA (1 m)

300 cm
50 cm

240 cm

PROPOSITIONS STANDARISÉS 

3 MODULES MURAUX

DIMENSIONS;
Largeur: 300 cm
Profondeur: 50 cm  
Hauteur: 240 cm

Implantation systèmes d'installation  |  3 mètres
IMPLANTATIONS STANDARD POUR SECTEURS



4140 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

FIJACIONES PARA TABIQUERÍA SECA (1 m)

TALAM06

Cheville laiton pour fixations légères dans 
matériaux pleins

M6 x 23 Ø8

TALAM08 M8 x 28 Ø10

TALAM10 M10 x 33 Ø12

AB6I012

Collier isophonique M6

12 (M6)

AB6I015 15 (M6)

AB6I018 18 (M6)

AB6I022 22 (M6)

AB6I028 28 (M6)

AB6I032 32 (M6)

ABBU1618 Collier butane 16 - 18

ABCR010
Collier chromé M6

10 (M6)

ABCR012 12 (M6)

ABD6015

Collier double M6. Bichromaté

15 (M6)

ABD6018 18 (M6)

ABD6022 22 (M6)

ABGS012

Collier noir pour gaz M6 avec vis  à bois

12 (M6)

ABGS015 15 (M6)

ABGS018 18 (M6)

ABGS022 22 (M6)

ABGS028 28 (M6)

ABGS035 35 (M6)

ABGS042 42 (M6)

ABGUG15

Collier guide gris simple avec préfilet M6

15

ABGUG18 18

ABGUG20 20

ABGUG22 22

ABGUG25 25

ABGUG28 28

ABGUG32 32

ABGUG40 40

ABID014

Clip nylon double (polyamide 6,6) avec 
insert en laiton M6

14-15

ABID016 16-18

ABID020 20-22

ABIN012

Clip polypropylène simple avec insert en 
laiton M6

12

ABIN014 14-15

ABIN016 16-18

ABIN020 20-22

ABIN028 28

ABIN035 35

ABM6012

Collier simple M6. Bichromaté

12 (M6)

ABM6015 15 (M6)

ABM6018 18 (M6)

ABM6020 20 (M6)

ABM6022 22 (M6)

ABM6025 25 (M6)

ABM6028 28 (M6)

ABM6032 32 (M6)

ABM6040 40 (M6)

ABM6050 50 (M6)

ABM8075

Collier simple M8

75 (M8)

ABM8090 90 (M8)

ABM8110 110 (M8)

ABM8125 125 (M8)

ABM8160 160 (M8)

ABM8200 200 (M8)

ABM8250 250 (M8)

ABMUG15

Collier polypropylène multi-usages

15-16

ABMUG18 18-20

ABMUG22 22-25

ABMUG32 32-35

ABMUG40 40-42

ABPI008

Crochet 1 pied

8

ABPI010 10

ABPI012 12

ABPI016 16

ABPI018 18

ABPI020 20

ABPI025 25

CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS

ABPI032
Crochet 1 pied

32

ABPI040 40

ABRE022

Collier renforcé M8 + M10. Zinguée

22 (M8+M10)

ABRE028 28 (M8+M10)

ABRE035 35 (M8+M10)

ABRE040 40 (M8+M10)

ABRE048 48 (M8+M10)

ABRE060 60 (M8+M10)

ABRE075 75 (M8+M10)

ABRE090 90 (M8+M10)

ABRE110 110 (M8+M10)

ABRE125 125 (M8+M10)

ABRI022

Collier renforcé isophonique M8 + M10. 
Zinguée

22 (M8+M10)

ABRI028 28 (M8+M10)

ABRI035 35 (M8+M10)

ABRI040 40 (M8+M10)

ABRI048 48 (M8+M10)

ABRI060 60 (M8+M10)

ABRI075 75 (M8+M10)

ABRI090 90 (M8+M10)

ABRI110 110 (M8+M10)

ABRI125 125 (M8+M10)

ABTA0840

Vis à bois collier de serrage et agrafe. 
Bichromaté. Rainurée

M8 x 40

ABTA0860 M8 x 60

ABTA1050 M10 x 50

ABTAB0630 Vis à bois collier de serrage et agrafe. 
Bichromaté. Rainurée

M6 x 30

ABTAB0640 M6 x 40

ABTS016

Clip pour fixation de tuyau INDEXring. 
Simple

16

ABTS020 20

ABTS025 25

ASF008016

Collier sans fin. Zingué

8-16

ASF012022 12-22

ASF016027 16-27

ASF020032 20-32

ASF025040 25-40

ASF035050 35-50

ASF040060 40-60

BB25100

Collier de serrage. Blanc

2,5 x 100

BB36200 3,6 x 200

BB36300 3,6 x 300

BB48200 4,8 x 200

BB48290 4,8 x 290

BB48370 4,8 x 370

BB76370 7,6 x 370

BN25100

Collier de serrage. Noir

2,5 x 100

BN36200 3,6 x 200

BN36300 3,6 x 300

BN48200 4,8 x 200

BN48290 4,8 x 290

BN48370 4,8 x 370

BN76370 7,6 x 370

CIPE1708 Bande perforée courbée. Bande perforée 
courbée ATLANTIS C2-M 17 x 0,8 x 10 m

ESDR08060

Tige double filetage. Zingué. TX

M8 x 60

ESDR08080 M8 x 80

ESDR08100 M8 x 100

ESDR08120 M8 x 120

ESDR10080 M10 x 80

ESDR10100 M10 x 100

ESDR10120 M10 x 120

MAR0620

Manchon. Rond

M6 x 20

MAR0630 M6 x 30

MAR0830 M8 x 30

MAR1030 M10 x 30

RATRG095 Supports pour radiateurs aluminium. 
Support triangulaire réglable. 2 PCS x KIT 95

SALH08100 Supports pour fixation de sanitaires. 
Fixation de lavabos, écrou en fer. 2 PCS 
x KIT

M8 x 100

SALH10120 M10 x 120

SALN10120
Supports pour fixation de sanitaires. 
Fixation de lavabos avec écrou en nylon. 
2 PCS x KIT

M10 x 120

CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS

SAWH06070 Supports pour fixation de sanitaires. 
Fixation WC et bidet, laiton. 2 PCS x KIT M6 x 70

SAWL05080 Supports pour fixation de sanitaires. 
Fixation WC et bidet, laiton. 2 PCS x KIT M5 x 80

SAWZ05080 Supports pour fixation de sanitaires. 
Fixation WC et bidet, zingué. 2 PCS x KIT M5 x 80

SPX412130 Supports pour charges lourdes Indextrut. 
Support perforé Indextrut

41 x 21 x 2,5 
x 300

SPZ271820

Supports pour charges légères type “C”. 
Support perforé zingué

27 x 18 x 1,25 
x 200

SPZ271830 27 x 18 x 1,25 
x 300

SPZ384030 38 x 40 x 2 x 300

SPZ384040 38 x 40 x 2 x 400

SUMOM08 Systèmes de fixation rapide sur poutre. 
Pince de fixation pour poutre

ROSCADO M8

SUMOM10 ROSCADO M10

SUVA0604 Systèmes de fixation rapide sur poutre. 
Clip angulaire pour tige filetée

M6

SUVA0804 M8

TEGA25 Cheville spirale. Crochet pour gouttière 
PVC

25

TEGA33 33

TEGR2530 Cheville spirale. Crochet pour gouttière 
PVC 25

TEPE2530 Cheville spirale. Fixation pour tuile petite 25

VRSE06020

Tige filetée de séparation

M6 x 20

VRSE06030 M6 x 30

VRSE08020 M8 x 20

VRSE08030 M8 x 30

TPPO35030

Vis à bois. Tête fraisée. Bichromatée. 
Empreinte PZ

3,5 x 30

TPPO40040 4 x 40

TPPO50050 5 x 50

TPPO60060 6 x 60

PROPOSITIONS STANDARISÉS 

Implantation systèmes d'installation  |  3 mètres
IMPLANTATIONS STANDARD POUR SECTEURS



4342 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

BB25100

Collier de serrage. Blanc

2,5 x 100

BB25140 2,5 x 140

BB25160 2,5 x 160

BB25200 2,5 x 200

BB36140 3,6 x 140

BB36200 3,6 x 200

BB36300 3,6 x 300

BB36370 3,6 x 370

BB48180 4,8 x 180

BB48200 4,8 x 200

BB48250 4,8 x 250

BB48290 4,8 x 290

BB48370 4,8 x 370

BB48430 4,8 x 430

BB76290 7,6 x 290

BB76370 7,6 x 370

BB76540 7,6 x 540

BC48290MA Collier de serrage. Couleurs. Marron 4,8 x 290

BC48290VE Collier de serrage. Couleurs. Vert 4,8 x 290

BN25100

Collier de serrage. Noir

2,5 x 100

BN25140 2,5 x 140

BN25160 2,5 x 160

BN25200 2,5 x 200

BN36140 3,6 x 140

BN36200 3,6 x 200

BN36300 3,6 x 300

BN36370 3,6 x 370

BN48180 4,8 x 180

BN48200 4,8 x 200

BN48250 4,8 x 250

BN48290 4,8 x 290

BN48370 4,8 x 370

BN48430 4,8 x 430

BN76200 7,6 x 200

BN76290 7,6 x 290

BN76370 7,6 x 370

BN76450 7,6 x 450

BN76540 7,6 x 540

TACOBRIBL8 Taquet collier. Blanc Blanco / White / 
Blanc Ø8

TACOBRINE6
Taquet collier. Noir

Negro / Black / 
Noir Ø6

TACOBRINE8 Negro / Black / 
Noir Ø8

100 cm

50 cm

240 cm

CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS

PROPOSITIONS STANDARISÉS 

1 MODULE MURAL

DIMENSIONS;
Largeur: 100 cm
Profondeur: 50 cm  
Hauteur: 240 cm

Implantation brides nylon  |  1 mètre
IMPLANTATIONS STANDARD POUR SECTEURS



4544 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

100 cm

50 cm

240 cm

VTEXBP30030

Vis à bois à haut rendement. 
Bichromatée. Empreinte PZ

3 x 30

VTEXBP35016 3,5 x 16

VTEXBP35020 3,5 x 20

VTEXBP35025 3,5 x 25

VTEXBP35030 3,5 x 30

VTEXBP35040 3,5 x 40

VTEXBP35050 3,5 x 50

VTEXBP40025 4 x 25

VTEXBP40030 4 x 30

VTEXBP40035 4 x 35

VTEXBP40040 4 x 40

VTEXBP40045 4 x 45

VTEXBP40050 4 x 50

VTEXBP40060 4 x 60

VTEXBP45030 4,5 x 30

VTEXBP45035 4,5 x 35

VTEXBP45040 4,5 x 40

VTEXBP45050 4,5 x 50

VTEXBP45060 4,5 x 60

VTEXBP45070 4,5 x 70

VTEXBP50040 5 x 40

VTEXBP50050 5 x 50

VTEXBP50060 5 x 60

VTEXBP50070 5 x 70

VTEXBP50080 5 x 80

VTEXBP50090 5 x 90

VTEXBP60050 6 x 50

VTEXBP60060 6 x 60

VTEXBP60070 6 x 70

VTEXBP60080 6 x 80

TEXA250050 Vis à bois à haut rendement. Inoxydable 
A2. Empreinte Tx

5 x 50

TEXA250060 5 x 60

TEXBP35016

Vis à bois à haut rendement. 
Bichromatée. Empreinte PZ

3,5 x 16

TEXBP35020 3,5 x 20

TEXBP35030 3,5 x 30

TEXBP35040 3,5 x 40

TEXBP35050 3,5 x 50

TEXBP40016 4 x 16

TEXBP40020 4 x 20

TEXBP40030 4 x 30

TEXBP40040 4 x 40

TEXBP40050 4 x 50

TEXBP40060 4 x 60

TEXBP45030 4,5 x 30

TEXBP45040 4,5 x 40

TEXBP45050 4,5 x 50

TEXBP45060 4,5 x 60

TEXBP45070 4,5 x 70

TEXBP50040 5 x 40

TEXBP50050 5 x 50

TEXBP50060 5 x 60

TEXBP50070 5 x 70

TEXBP50080 5 x 80

TEXBP60060 6 x 60

TEXBP60080 6 x 80

TEXBP60090 6 x 90

TEXBP60100 6 x 100

TEXBT45070

Vis à bois à haut rendement. 
Bichromatée. Empreinte Tx

4,5 x 70

TEXBT50050 5 x 50

TEXBT50070 5 x 70

TEXBT60100 6 x 100

TEXBT60120 6 x 120

TEXBT60160 6 x 160

CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS

TEXBT60180

Vis à bois à haut rendement. 
Bichromatée. Empreinte Tx

6 x 180

TEXBT80160 8 x 160

TEXBT80200 8 x 200

TEXZP35016

Vis à bois à haut rendement. Zinguée. 
Empreinte Pz

3,5 x 16

TEXZP35025 3,5 x 25

TEXZP35030 3,5 x 30

TEXZP35050 3,5 x 50

TEXZP50050 5 x 50

TEXZT50060

Vis à bois à haut rendement. Zinguée. 
Empreinte TX

5 x 60

TEXZT50070 5 x 70

TEXZT50100 5 x 100

TEXZT60080 6 x 80

TEXZT60100 6 x 100

TEXZT60120 6 x 120

TEXZT60140 6 x 140

PROPOSITIONS STANDARISÉS 

1 MODULE MURAL

DIMENSIONS;
Largeur: 100 cm
Profondeur: 50 cm  
Hauteur: 240 cm

Implantation boulonnerie bois  |  1 mètre
IMPLANTATIONS STANDARD POUR SECTEURS



4746 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

100 cm

50 cm

240 cm

VABE144819

Vis autoperceuse, tête hexagonale avec 
collerette estampée. Vis con arandela 
vulcanizada de acero-EPDM

4,8 x 19 P14

VABE144825 4,8 x 25 P14

VABE164819 4,8 x 19 P16

VABE165522 5,5 x 22 P14

VABE165525 5,5 x 25 P16

VABE165532 5,5 x 32 P14

VABE165538 5,5 x 38 P16

VABE165550 5,5 x 50 P16

VABE166325 6,3 x 25 P16

VABE166332 6,3 x 32 P16

VABE166338 6,3 x 38 P16

VABE4216

Vis autoperceuse, tête hexagonale avec 
collerette estampée. Vis

4,2 x 16

VABE4219 4,2 x 19

VABE4225 4,2 x 25

VABE4813 4,8 x 13

VABE4816 4,8 x 16

VABE4819 4,8 x 19

VABE4825 4,8 x 25

VABE4832 4,8 x 32

VABE4838 4,8 x 38

VABE5519 5,5 x 19

VABE5522 5,5 x 22

VABE5525 5,5 x 25

VABE5532 5,5 x 32

VABE5538 5,5 x 38

VABE5550 5,5 x 50

VABE5563 5,5 x 63

VABE6325 6,3 x 25

VABE6332 6,3 x 32

VABE6338 6,3 x 38

VABE6350 6,3 x 50

VABP3513

Vis autoperceuse, tête fraisée. Zinguée. 
Empreinte PH

3,5 x 13

VABP3516 3,5 x 16

VABP3519 3,5 x 19

VABP3525 3,5 x 25

VABP3916 3,9 x 16

VABP3919 3,9 x 19

VABP3925 3,9 x 25

VABP3938 3,9 x 38

VABP4216 4,2 x 16

VABP4219 4,2 x 19

VABP4225 4,2 x 25

VABP4232 4,2 x 32

VABP4238 4,2 x 38

VABP4819 4,8 x 19

VABP4825 4,8 x 25

VABP4832 4,8 x 32

VABP4838 4,8 x 38

VABP5532 5,5 x 32

VABR3509

Vis autoperceuse, tête bombée. Zinguée. 
Empreinte PH

3,5 x 9,5

VABR3511 3,5 x 11

VABR3513 3,5 x 13

VABR3516 3,5 x 16

VABR3519 3,5 x 19

VABR3913 3,9 x 13

VABR3919 3,9 x 19

VABR3925 3,9 x 25

VABR4213 4,2 x 13

VABR4216 4,2 x 16

VABR4219 4,2 x 19

VABR4222 4,2 x 22

VABR4225 4,2 x 25

VABR4232 4,2 x 32

VABR4238 4,2 x 38

VABR4250 4,2 x 50

VABR4813 4,8 x 13

VABR4816 4,8 x 16

CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS

VABR4819

Vis autoperceuse, tête bombée. Zinguée. 
Empreinte PH

4,8 x 19

VABR4822 4,8 x 22

VABR4825 4,8 x 25

VABR4832 4,8 x 32

VABR4838 4,8 x 38

VABR4845 4,8 x 45

VABR4850 4,8 x 50

VABR4860 4,8 x 60

VABR4880 4,8 x 80

VABR5532 5,5 x 32

VARANE14

Rondelle vulcanisée en acier-EPDM. 
Revêtement ATLANTIS C2-M

P14

VARANE16 P16

VARANE18 P18

VARANE25 P25

VRECA4010

Rivets. Tête large. Aluminium

4 x 10

VRECA4012 4 x 12

VRECA4016 4 x 16

VRECA4810 4,8 x 10

VRECA4812 4,8 x 12

VRECA4814 4,8 x 14

VRECA4816 4,8 x 16

VRECA4818 4,8 x 18

VREFL4835 Rivets. Tête bombée. Finition fleur 4,8 x 35

VRENO3210

Rivets. Tête bombée. Aluminium

3,2 x 10

VRENO3212 3,2 x 12

VRENO4008 4 x 8

VRENO4010 4 x 10

VRENO4012 4 x 12

VRENO4016 4 x 16

VRENO4020 4 x 20

VRENO4810 4,8 x 10

VRENO4812 4,8 x 12

VRENO4814 4,8 x 14

VRENO4816 4,8 x 16

VRENO4820 4,8 x 20

VRENO4824 4,8 x 24

VRENO4830 4,8 x 30

VT8135009

Vis à tole, tête bombée. Zinguée. 
Empreinte PH

3,5 x 9,5

VT8135013 3,5 x 13

VT8135016 3,5 x 16

VT8139013 2,9 x 13

VT8139025 2,9 x 25

VT8142013 4,2 x 13

VT8142019 4,2 x 19

VT8142025 4,2 x 25

VT8142032 4,2 x 32

VT8142038 4,2 x 38

VT8148016 4,8 x 16

VT8148019 4,8 x 19

VT8148025 4,8 x 25

VT8148032 4,8 x 32

VT8148038 4,8 x 38

VT8148050 4,8 x 50

VT8148060 4,8 x 60

VT8155019 3,5 x 19

VT8155025 3,5 x 25

VT8155032 3,5 x 32

VT8155038 5,5 x 38

VT8235013

Vis à tole, tête fraisée. Zinguée. Empreinte 
PH

3,5 x 13

VT8235016 3,5 x 16

VT8235025 3,5 x 25

VT8242016 4,2 x 16

VT8242019 4,2 x 19

VT8242025 4,2 x 25

VT8242032 4,2 x 32

VT8248025 4,8 x 25

VT8248032 4,8 x 32

VT8248038 4,8 x 38

PROPOSITIONS STANDARISÉS 

1 MODULE MURAL

DIMENSIONS;
Largeur: 100 cm
Profondeur: 50 cm  
Hauteur: 240 cm

Implantation boulonnerie à tête fraisée et à tôle  |  1 mètre
IMPLANTATIONS STANDARD POUR SECTEURS



4948 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

FIJACIONES PARA TABIQUERÍA SECA (1 m)

100 cm

50 cm

240 cm

VD12504

Rondelle plate. Zinguée

M4

VD12505 M5

VD12506 M6

VD12508 M8

VD12510 M10

VD12512 M12

VD12706

Rondelle Grower

M6

VD12708 M8

VD12710 M10

VD158706 Écrou borgne à calotte. M6

VD603905020

Vis tête ronde collet carré et écrou 
hexagonal. Vis tête ronde collet carré et 
écrou hexagonal. Zinguée

M5 x 20

VD603905030 M5 x 30

VD603905050 M5 x 50

VD603906020 M6 x 20

VD603906030 M6 x 30

VD603906040 M6 x 40

VD603906050 M6 x 50

VD603906060 M6 x 60

VD603906070 M6 x 70

VD603906080 M6 x 80

VD603908030 M8 x 30

VD603908040 M8 x 40

VD603908050 M8 x 50

VD603908060 M8 x 60

VD603908070 M8 x 70

VD603908080 M8 x 80

VD603908090 M8 x 90

VD902104

Rondelle plate large. Zinguée

M4

VD902105 M5

VD902106 M6

VD902108 M8

VD902110 M10

VD902112 M12

VD91205010

Vis métrique avec tête Allen 8.8. Vis 
métrique avec tête Allen 8.8. Zinguée

M5 x 10

VD91205012 M5 x 12

VD91205016 M5 x 16

VD91205020 M5 x 20

VD91205030 M5 x 30

VD91206012 M6 x 12

VD91206016 M6 x 16

VD91206020 M6 x 20

VD91206025 M6 x 25

VD91206030 M6 x 30

VD91206040 M6 x 40

VD91208020 M8 x 20

VD91208030 M8 x 30

VD91208040 M8 x 40

VD93106030

Vis métrique 8.8 avec tête hexagonale 
partiellement filetée. 

M6 x 30

VD93106040 M6 x 40

VD93106050 M6 x 50

VD93108050 M8 x 50

VD93108080 M8 x 80

VD93110040 M10 x 40

VD93304010

Vis métrique 8.8 avec tête hexagonale 
totalement filetée. Zinguée

M4 x 10

VD93304016 M4 x 16

VD93304020 M4 x 20

VD93304030 M4 x 30

VD93305010 M5 x 10

VD93305020 M5 x 20

VD93305030 M5 x 30

VD93305040 M5 x 40

VD93305050 M5 x 50

VD93306016 M6 x 16

VD93306020 M6 x 20

VD93306025 M6 x 25

VD93306030 M6 x 30

VD93306040 M6 x 40

VD93306050 M6 x 50

CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS

VD93306060

Vis métrique 8.8 avec tête hexagonale 
totalement filetée. Zinguée

M6 x 60

VD93308016 M8 x 16

VD93308020 M8 x 20

VD93308030 M8 x 30

VD93308040 M8 x 40

VD93308050 M8 x 50

VD93308060 M8 x 60

VD93308080 M8 x 80

VD93308100 M8 x 100

VD93310020 M10 x 20

VD93310030 M10 x 30

VD93310040 M10 x 40

VD93310050 M10 x 50

VD93310070 M10 x 70

VD93310080 M10 x 80

VD93312030 M12 x 30

VD93312040 M12 x 40

VD93312050 M12 x 50

VD933I06016

Vis métrique 8.8 avec tête hexagonale 
totalement filetée. Inoxydable A2

M6 x 16

VD933I06040 M6 x 40

VD933I08020 M8 x 20

VD93404

Écrou hexagonal. Zinguée

M4

VD93405 M5

VD93406 M6

VD93408 M8

VD93410 M10

VD93412 M12

VDZ98504

Écrou autobloquant. Zinguée

M4

VDZ98505 M5

VDZ98506 M6

VDZ98508 M8

VDZ98510 M10

VDZ98512 M12

VT9650310Z

Vis métrique à tête fraisée. Empreinte PH, 
4.8. Vis métrique à tête fraisée, empreinte 
PH, 4.8. Zinguée

M3 x 10

VT9650408Z M4 x 8

VT9650410Z M4 x 10

VT9650416Z M4 x 16

VT9650420Z M4 x 20

VT9650430Z M4 x 30

VT9650516Z M5 x 16

VT9650520Z M5 x 20

VT9650530Z M5 x 30

VT9650540Z M5 x 40

VT9650620Z M6 x 20

VT9650630Z M6 x 30

VT9850310Z

Vis métrique à tête cylindrique bombée. 
Empreinte PH, 4.8. Vis métrique à tête 
cylindrique bombée, empreinte PH, 4.8. 
Zinguée

M3 x 10

VT9850316Z M3 x 16

VT9850320Z M3 x 20

VT9850330Z M3 x 30

VT9850406Z M4 x 6

VT9850408Z M4 x 8

VT9850410Z M4 x 10

VT9850416Z M4 x 16

VT9850420Z M4 x 20

VT9850510Z M5 x 10

VT9850516Z M5 x 16

VT9850520Z M5 x 20

VT9850530Z M5 x 30

VT9850610Z M6 x 10

VT9850616Z M6 x 16

VT9850620Z M6 x 20

VT9850630Z M6 x 30

VT9850640Z M6 x 40

VT9850660Z M6 x 60

VTUMAM06

Écrou à oreilles. Zingué

M6

VTUMAM08 M8

VTUMAM10 M10

PROPOSITIONS STANDARISÉS 

1 MODULE MURAL

DIMENSIONS;
Largeur: 100 cm
Profondeur: 50 cm  
Hauteur: 240 cm

Implantation boulonnerie normalisée  |  1 mètre
IMPLANTATIONS STANDARD POUR SECTEURS



5150 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

FIJACIONES PARA TABIQUERÍA SECA (1 m)

100 cm

50 cm

240 cm

APAR070 Fixation de poteaux. Hauteur réglable 70 x 70 x 100 
x 100

APSB71

Fixation de poteaux. Pied de poteau 
à visser

71 x 71 x 150

APSB91 91 x 91 x 150

PTBR10035
Platines pour connecteurs bois. 
D’assemblage et bride plate

95 x 35

PTBR13355 135 x 55

PTEM18040 Platines pour connecteurs bois. 
Bichromatée pour encastrement 180 x 40

PTET169845 Platines pour connecteurs bois. En “T” 160 x 98 x 45

PTOB05015

Platines pour connecteurs bois. 
Bicromatée, de liaison, trous biseautés 
sur les 2 faces

50 x 15

PTOB06015 60 x 15

PTOB08015 80 x 15

PTOB10015 100 x 15

PTOB12020 120 x 20

PTTT030716 Platines pour connecteurs bois. En “T” 70 x 35 x 16

PTUN12038

Platines pour connecteurs bois. 
D’assemblage universel

120 x 40

PTUN16038 160 x 40

PTUN20060 200 x 60

SCAS3317DR
Équerres pour connecteurs bois. 
Asymétrique, droite ou gauche

32 x 100 x 170

SCAS3317IZ 32 x 100 x 170

SCCI303030
Équerres pour connecteurs bois. 
Bichromatée, côtés égaux,

30 x 30 x 30

SCCI404040 40 x 40 x 40

SCED050503

Équerres pour connecteurs bois. 
D’assemblage, perforée avec trous tailles 
différentes

50 x 50 x 35

SCED060604 60 x 60 x 45

SCED070705 70 x 70 x 55

SCED090906 90 x 90 x 65

SCEI040402

Équerres pour connecteurs bois. 
D’assemblage, perforée avec trous 
même taille

40 x 40 x 20

SCEI040404 40 x 40 x 40

SCEI040406 40 x 40 x 60

SCEI050504 50 x 50 x 40

SCEI060604 60 x 60 x 40

SCEI060606 60 x 60 x 60

SCEI070704 75 x 75 x 40

SCOB020214

Équerres pour connecteurs bois. 
Bichromatée, pour chaises,  trous 
biseautés sur les 2 faces

25 x 25 x 15

SCOB030314 30 x 30 x 15

SCOB040415 40 x 40 x 15

SCPD107530 Équerres pour connecteurs bois. 
Bichromatée pour poutre, côtés inégaux, 75 x 100 x 30

SCRF070705

Équerres pour connecteurs bois. 
Renforcée

70 x 70 x 55

SCRF101009 100 x 100 x 90

SCRG090505

Équerres pour connecteurs bois. Réglable

50 x 90 x 50

SCRG090508 50 x 90 x 80

SOUO04110

Supports perforés. Avec trous pour 
scellement

40 x 110 x 80

SOUO06100 60 x 100 x 80

SOUO07125 70 x 125 x 80

SOUO08120 80 x 120 x 80

SOUR30140DR

Supports perforés. À largeur variable avec 
trous pour scellement

26 x 140 x 76

SOUR30140IZ 26 x 140 x 76

VMPF050 Pointes de fixation ATLANTIS C3-M. 
Pointes de fixation galvanisées à chaud 4 x 50

CODE PHOTOGRAPHIE DESCRIPTION DIMENSIONS

PROPOSITIONS STANDARISÉS 

1 MODULE MURAL

DIMENSIONS;
Largeur: 100 cm
Profondeur: 50 cm  
Hauteur: 240 cm

Implantation raccords pour bois  |  1 mètre
IMPLANTATIONS STANDARD POUR SECTEURS



5352 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

EXEMPLES D'IMPLANTATIONS RÉELLES EXEMPLES D'IMPLANTATIONS RÉELLES



5554 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

EXEMPLES D'IMPLANTATIONS RÉELLES EXEMPLES D'IMPLANTATIONS RÉELLES



5756 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

NOTES

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

NOTES

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 



58 INDEX SPACE STUDIO INDEX SPACE STUDIO

A
P E R F E C T

F I XI N G



Técnicas Expansivas S.L.
P. I. La Portalada II, C/ Segador, 13
26006 · Logroño (La Rioja) · SPAIN

T. (+34) 941.272.131 · E. info@indexfix.com
www.indexfix.com

FOLLPDVFR23


